
Η  Αλυσίδα  του  Κακού  είναι  μια  ασθένεια  της  κοινότητας

Αποφυγή  και  Ντροπή

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!
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Εγωισμός,  δράση  ή  κίνητρο  ενός  ατόμου  που  στερείται  προσοχής  για  τους  άλλους  ανθρώπους.  Άτομο  που  

ασχολείται  κυρίως  με  το  δικό  του  προσωπικό  κέρδος  ή

Μια  τοπική  κοινότητα  με  ευημερία  έχει  άστεγους  (που  κοιμούνται  μέσα

Αν  ναι,  είναι  καθήκον  σας  να  αλλάξετε  τα  πράγματα.  Αν  δεν  το  κάνετε  αυτό  είναι  ανήθικο  είναι  Κακό

Μια  ασθένεια  με  τα  συμπτώματα  του  εγωισμού,  της  

διαφθοράς,  της  αδικίας.  Είναι  μια  ευρέως  διαδεδομένη  

ασθένεια.  Αυτή  είναι  η  κοινότητά  σας;

ανθρώπινη  ευπρέπεια.  Αυτή  είναι  η  κοινότητά  σας;

Αυτή  είναι  μια  εγωιστική  κοινότητα  που  ζει  την  «Αλυσίδα  του  Κακού».  Αποτυχία  του  καθήκοντός  του

~  Μη  κερδισμένοι  ~  Ένωση  ~  Πανεπιστήμιο  ~  Φιλανθρωπία  ~

κατάχρηση  (κάπνισμα,  αλκοόλ,  ουσίες  που  αλλοιώνουν  το  μυαλό).

ρούχα,  προσιτό,  άνετο,  ασφαλές  καταφύγιο).  Αυτά  τα

Πάροχος  ~  Παραπλανητική  συσκευασία  ~  Περιουσία  ~  Ξένη  ιδιοκτησία  ~  Fran-chising  ~  Ελεύθερη  

ιδιοκτησία  ~  Παγκοσμιοποίηση  ~  Εμπορικό  κέντρο  ~  Φοροαποφυγή

άποροι  άνθρωποι  ζουν  στη  δυστυχία,  η  οποία  συχνά  οδηγεί  στην  ουσία

Ελιτισμός  >  Απαρτχάιντ  >  Αδικία.

Οι  7  σύνδεσμοι  έχουν  πολλούς  κακούς  συνδέσμους  μετάλλαξης:  Αθλητισμός  διασημοτήτων  ~  Πίστωση

απαραίτητα  για  τις  καθημερινές  ανάγκες  (φαγώσιμο  φαγητό,  καθαρό  νερό,  αξιοπρεπές

αγωνιζόμενοι  (ενοχλούμενοι  παρενοχλούμενοι,  καταδιωκόμενοι  από  

εισπράκτορες  χρεών)  άτομα.  Πολλοί  από  τους  ανθρώπους  της  πηγαίνουν  χωρίς

Αλυσίδα  του  Κακού:  Απληστία  >  Κερδοσκοπία  >  Πλούτος  >  Απόβλητα  >

ευχαρίστηση.  Ο  εγωισμός  είναι  αιτία  και  αποτέλεσμα  των  7  συνδέσμων  του:

σκουπιδοτενεκέδες)  υποτροφοδοτούμενοι  (τρώγοντας  σκουπίδια),

είναι  ο  Αντί  1  Θεός.  Το  κακό  χρειάζεται  απογύμνωση  και  εγκλωβισμό  περιουσιακών  στοιχείων:  MS  R6.
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Απληστία  >  Μια  «Αλυσίδα  του  Κακού»  ξεκινά  όταν  1  άτομο,  
μια  ομάδα,  μια  οργάνωση  ή  κυβέρνηση  επιθυμεί  εγωιστικά  
να  έχει  περισσότερα  (υλικά  πράγματα,  επιρροή,  δύναμη)  από  
οποιοδήποτε  άλλο  άτομο,  ομάδα,  οργανισμό  ή  κυβέρνηση.

Η  απληστία  είναι  εικασίες  (τζόγος)  ότι  οι  αξίες  των  περιουσιακών  στοιχείων,  οι  τιμές,  τα  μη  
δεδουλευμένα  εισοδήματα  θα  αυξάνονται.  Η  κερδοσκοπία  αυξάνει  τεχνητά  το  κόστος  και  το  
πιστωτικό  χρέος  (χρησιμοποιώντας  χρήματα  άλλων  ανθρώπων)  με  αποτέλεσμα  τη  μείωση  της  
οικονομικής  προσιτότητας.  Η  κερδοσκοπία  είναι  αντικοινοτική,  ανήθικη  τελειώνει!  Αρνητικό  
γρανάζι,  το  Freehold  ακυρώθηκε!  Κλειστά  τα  Futures,  τα  Χρηματιστήρια!  Τελειώνει  η  
διαπραγμάτευση  και  η  αντιστάθμιση!

όνομα)

Chain  of  Evil  Prayer  Αγαπητέ  1  Θεέ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς-κηδεμόνας  σου  (1  Ζητά  βοήθεια  για  την  ανάληψη  
ευθύνης  από  τα  μέλη  του  Chain  of  Evil  Ζητάει  να  τιμωρηθούν  τα  μέλη  του  Chain  of  Evil  τώρα  
και  στο  Afterlife  Asks  Chain  of  Μέλη  του  κακού,  ξαναζήστε  το  κακό  για  7  γενιές  Αφήστε  το  καλό  
να  ευδοκιμήσει  και  η  αλυσίδα  του  κακού  συρρικνωθεί  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  
και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Χρησιμοποιήστε  αυτήν  την  

προσευχή  κάθε  φορά  που  συναντάτε  ένα  μέλος  της  Αλυσίδας  του  Κακού:  

Πρόσωπο,  Σύλλογος,  Εταιρεία,  Οργανισμός ,  Κυβέρνηση,...

Η  απληστία  είναι  ιδιωτική  ιδιοκτησία  (καπιταλισμός).  Η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  συνεπάγεται  τη  μη  
κοινή  χρήση.  Είναι  αλαζονικός  ελιτισμός.  Λήγει  η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  περιουσιακών  στοιχείων  
και  πνευματικής  ιδιοκτησίας  (IP) .  Τα  εγχώρια  περιουσιακά  στοιχεία,  «IP»  μεταφέρονται  (χωρίς  
αποζημίωση)  στη  Shire».  Οι  επιχειρήσεις  μετατρέπονται  (χωρίς  αποζημίωση)  σε  "CROn"  
(Διαχείριση  κοινότητας  που  ανήκει  όχι  για  κέρδος)

Η  απληστία  είναι  φοροαποφυγή  (δωρεά  με  έκπτωση  φόρου,  ελαχιστοποίηση  φόρων,  φορολογική  
προστασία),  κλοπή  από  την  κοινότητα.  Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα,  MS  R6.  Η  δωρεά  με  
έκπτωση  φόρου  είναι  διαφθορά.  Οι  δωρεές  που  εκπίπτουν  από  το  φόρο  τελειώνουν,  η  
ελαχιστοποίηση  των  φόρων  τελειώνει,  οι  περιοχές  φορολογικών  καταφυγίων  έκλεισαν!

Η  απληστία  είναι  ιδιωτική  ιδιοκτησία,  διεκδίκηση  πνευματικής  ιδιοκτησίας,  δωρεές  με  έκπτωση  
φόρου,  αρνητικός  εξοπλισμός,  ελεύθερη  ιδιοκτησία,  φοροαποφυγή,  κερδοσκοπία,  εκμετάλλευση  
εργαζομένων  (περιστασιακή  απασχόληση,  δουλεία,  ανεπαρκώς  αμειβόμενοι,  ανήλικοι,  ανθυγιεινοί,  
απλήρωτες  υπερωρίες,  ανασφαλείς,  εργάζονται  περισσότερο,  γρηγορότερα) .
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Τέλος  στο  Wealth  Apartheid  τώρα!!!

Πάρτε  από  τους  άπληστους

Πρέπει  να  κάνω !

Δώστε  στους  Άπορους

Η  απληστία  εκμεταλλεύεται  τους  εργαζόμενους.  Greedy  Profiteering  Bosses  χρησιμοποιούν:  The

Δεν  είναι  μόνο  τα  άτομα  άπληστοι.  Η  παγκοσμιοποίηση  είναι  παρασιτική,  ληστρική,  

κερδοσκοπική,  απληστία.  Η  παγκοσμιοποίηση  υπήρξε

Κατάσχεση  χωρίς  αποζημίωση  από  τους  Άπληστους  όλα  τα  περιουσιακά  στοιχεία,  προσωπικά,  εμπορικά..,  

δικαιώματα,  ασφάλειες  ζωής,  ιδιωτική  υπεραγορά,  περιουσία..

Θρησκεία  οδηγού  σκλάβων:  περιστασιακή  απασχόληση,  δουλεία,  ανήλικος,  κακοπληρωμένος,

πειρατείας  από  άπληστους  κερδοσκόπους.  Για  χρήση  για  το  μάρκετινγκ  πωλήσεων  

Pyra-mid  (Ελεύθερο  εμπόριο).  Για  να  συνεχίσουν  τα  κέρδη  να  αυξάνονται  μέχρι  να  

εξαντληθούν  οι  χώρες,  οι  πόροι.  Ελεύθερο  εμπόριο

Απογυμνώστε  τους  άπληστους  από  όλους  τους  τίτλους  τους  (κληρονομικούς,  επίτιμους,  επαγγελματικούς).

ανθυγιεινό,  απλήρωτες  υπερωρίες,  ανασφαλείς,  εργάζονται  περισσότερο,  πιο  γρήγορα.  Το  δόγμα  του  

οδηγού  των  σκλάβων  είναι  ανήθικο,  ανθυγιεινό  (ατυχήματα,  άγχος,  θάνατος),  αντικοινωνικό.

Αρνηθείτε  τις  ηγετικές  θέσεις  των  Greedy  (απορρίψτε  τους  από  την  υπάρχουσα  ηγεσία

είναι  η  παγκοσμιοποίηση  από  πολυεθνικές  επιχειρήσεις  που  εκμεταλλεύονται  την  

εργασία,  υπονομεύοντας  την  κυβέρνηση.  Τέλος  ελεύθερου  εμπορίου!

Τα  αφεντικά  που  εφαρμόζουν  ένα,  «δουλικό  δόγμα  οδηγού»  παίρνουν,  MS  R6.

θέσεις..).

Η  απληστία  δημιουργεί  πλούτο  Απαρτχάιντ!  Πλούτος

Δημοσιεύστε  το  όνομά  τους,  την  εικόνα  τους  (διαδίκτυο,  τοίχος  ντροπής  Δημαρχείου..).

Το  απαρτχάιντ  είναι  η  κύρια  αιτία  των  αδικιών!

Τιμωρήστε  τους  Greedy  σε  κλουβί,  MS  R6.

Απαρτχάιντ  πλούτου,  οι  αδικίες  είναι  ανήθικες,

Αντιταχθείτε  στην  απληστία,  την  παγκοσμιοποίηση,  την  ιδιοκτησία,  την  ξένη  ιδιοκτησία,  τα  μη  κερδισμένα  δικαιώματα,  

τα  πνευματικά  δικαιώματα,  τα  διπλώματα  ευρεσιτεχνίας,  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία,  την  περιουσία...

Anti  Community,  Anti  1  God
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Οργάνωση

Παγκόσμιο  εμπόριο

τελειώνει!
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Κερδοσκόποι  (Ακίνητα)

Πώς  μια  Πολυεθνική  (εγκληματική  απειλή  για  την  κοινότητα,  την  κυριαρχία,

Κερδοσκοπία  >  η  εγωιστική  επιθυμία  γίνεται  πραγματικότητα  με  την  
εξαπάτηση,  την  ανέντιμη,  αδιάφορη,  ανήθικη  εκμετάλλευση

ανεβάζοντας  τις  προσιτές  τιμές  στο  σπίτι  

αρνούμενοι  τις  ταλαιπωρημένες  

οικογένειες  να  αποκτήσουν  σπίτι.  Αυξάνεται

πλούτος)  λειτουργεί:  αφαιρεί  ξένες  χώρες  από  τους  πόρους  τους,  πλούτο  (πρωτογενείς  παραγωγοί,  
ακίνητα),  πνευματική  ιδιοκτησία  (εφευρέσεις,  γνώση

άλλων,  κερδίζοντας  πλεονέκτημα  έναντι  αυτών  υπερχρέωση,  συναλλαγές  
εμπιστευτικών  πληροφοριών,  αντιστάθμιση  κινδύνου,  παραπλανητική  διαφήμιση,

Παραγκουπόλεις  και  άστεγοι.

πώς,  πατέντες,  εμπορικό  σήμα)  με  τη  βοήθεια  διεφθαρμένης  κυβέρνησης.  Παίρνω

απάτη,  εκμετάλλευση  ανθρώπινων  αδυναμιών,  δουλεία  σκλάβων,  άγνοια,  
κερδοσκοπία,  διαφθορά.  MS  R6

Εκβιασμός  Πολυεθνικός  συναρμολογητής  στη  «Χώρα  Α»  θέλει  οφέλη  και

φυλλάδια,  φορολογική  ελευθερία  και  φθηνό  εργατικό  δυναμικό  χρησιμοποιώντας  εκβιασμό.  Μια  κυβέρνηση

φοροελαφρύνσεις  από  την  «Κυβέρνηση  Α».  Η  «Κυβέρνηση  Α»  αρνείται!  Συμβολομεταφράστης

λέγεται  ότι  αν  δεν  συνθηκολογήσει  στις  πολυεθνικές  απαιτήσεις

Η  δόλια  συσκευασία  συνεπάγεται  μείωση  του  περιεχομένου  του  πακέτου,  αλλά  όχι

ζητά  από  την  «Κυβέρνηση  της  Χώρας  Β»  αυτή  η  κυβέρνηση  συμφωνεί  με  τις  απαιτήσεις.

θα  βρει  μια  κυβέρνηση  που  όντως  ικανοποιεί  τα  αιτήματά  τους  (εκβιασμός)  και

συσκευασία,  για  αύξηση  του  κέρδους.  Υπευθυνότητα :  MS  R7 !

Η  Assembler  κλείνει  την  παραγωγή  στη  Χώρα  Α.  Σάκοι  μετακομίζει  εργάτες

μετακινήσουν  τη  λειτουργία  τους.  Χρησιμοποιούν  τη  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  της  χώρας  τους  για  να

Η  υπερχρέωση  συνεπάγεται  την  εκμετάλλευση  της  έλλειψης  εφοδιασμού.

στη  «Χώρα  Β».  Τα  κέρδη  αποστέλλονται  στο  σπίτι  και  καταβάλλονται  ως  μπόνους

Ο  καθορισμός  τιμών  συνεπάγεται  συμμετοχή  σε  ένα  καρτέλ  έτσι  ώστε  να  μεγιστοποιηθεί  το  κέρδος.

στελέχη  (εγκληματίες)  και  μερίσματα  σε  μετόχους  (παράσιτα).
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Ο  πλούτος  η  κύρια  αιτία  του  Κακού

Η  μεγαλύτερη  απειλή  για  τη  δημοκρατία  είναι  οι  
Πολυεθνικές

Ο  πλούτος  είναι  Anti  Community,  δεν  αξίζει,  δεν  είναι  αποδεκτός!

Ο  πλούτος  συσσωρεύεται  με  3  τρόπους:  
«Αλυσίδα  του  Κακού»,  'Ατιμία' ,  'Κτήμα'.

Τερματισμός  κερδοσκοπίας  διώκουν  Κερδοσκοπητές:  MS  R6

Πλούτος  >  Η  απόκτηση  πλεονεκτήματος  έναντι  των  
άλλων  συσσωρεύει  τεράστιες  ποσότητες  υλικών  πραγμάτων,  

επιρροής,  δύναμης  (κοσμήματα,  ακίνητα,  πολυτέλεια,  
θέσεις  εξουσίας,  υπηρέτες,  κυβέρνηση)  MS  R6

Η  σκληρή  τίμια  δουλειά  δεν  φέρνει  πλούτο!

Το  να  είσαι  πλούσιος  είναι  ληστρικό  προσελκύοντας  άλλα  αρπακτικά  που  θέλουν  επίσης  να  έχουν  
πλούτο  με  όποιον  τρόπο  μπορούν.  Οι  πλούσιοι  που  προσπαθούν  να  αυξήσουν  τον  πλούτο  τους  ή  
να  τον  διατηρήσουν  θα  κάνουν  οτιδήποτε,  όπως:  δωροδοκία,  εκφοβισμός,  εξαπάτηση,  δολοφονία,  
ψέματα,  κλοπές,  φοροδιαφυγή.

Αντικαταστήστε  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία  με  το  CROn  (Κοινότητα  που  εκτελείται  μη  κερδοσκοπικό) !

Διαλύστε  την  Πολυεθνική  (στον  CROn)  διώξτε  τον  Διευθύνοντα  Σύμβουλο,  τους  Διευθυντές,  τους  
ιδιοκτήτες:  MS  R6

Πάρτε  από  το  Profiteering  Δώστε  στους  άπορους  

(βλ.  Απληστία  πρέπει  να  κάνετε)  

Δίωξη  κερδοσκόπου :  MS  R6 !

εκφοβίσει  ή  αποσταθεροποιήσει  άλλη  ξένη  κυβέρνηση.  Να  φέρει  αλλαγή  που  να  ωφελεί  την  
Πολυεθνική.  Εάν  αυτό  δεν  λειτουργήσει,  πιθανότατα  να  εισβάλουν  στην  πατρίδα  τους.  Οι  
πολυεθνικές  είναι  σύγχρονοι  πειρατές.

Η  σκληρή  τίμια  δουλειά  κάνει  καλό  στο  σώμα,  Ψυχή.
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Οι  πλούσιοι  πληρώνουν  πρόστιμα!  Άποροι,  φτωχοί  πηγαίνετε  φυλακή.

Μια  πλούσια  κοινότητα,  απειλή  για  το  περιβάλλον

Πλούσιος  πληρώνει  Λογιστής  και  φοροδιαφυγή.
Τραπεζίτες,  πλούσιοι  και  λογιστές!  MS  R6  Έρευνα  δείχνει  

ότι  οι  αγωνιζόμενοι,  οι  φτωχοί  και  οι  άποροι  πληρώνουν  
περισσότερα  για  τα  πάντα.  Οι  πλούσιοι  λαμβάνουν  εκπτώσεις  όγκου  
και  δωρεάν.  MS  R6:  για  πλούσιους!

US  Bankers  Creed:  Μόνο  οι  φτωχοί  και  οι  άποροι  πληρώνουν  φόρο.

Η  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  αγόρασε  και  ελέγχεται  από  πλούσιους  νόμους  αλλάζει  για  να  
δημιουργήσει  την  «Αδικία».  Αυτή  η  αδικία  είναι  Anti  1  God !!!  Η  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  και  
η  αδικία  αντικαθίστανται.  Οι  πλούσιοι  θεωρούνται  υπεύθυνοι:  Asset  strip-ped  και  MS  R6.

Οι  πλούσιοι  είναι  η  κύρια  αιτία  της  ανηθικότητας,  της  πορνογραφίας  και  άλλων  per-version!  Οι  
πλούσιοι  είναι  η  κύρια  αιτία  της  ρύπανσης  και  των  σκουπιδιών!  Οι  πλούσιοι  πιστεύουν  ότι  
αξίζουν  περισσότερο  από  άλλους,  δημιουργώντας  ελιτισμό  και  απαρτχάιντ  πλούτου!  Οι  
πλούσιοι  που  θέλουν  να  διατηρήσουν  ή  να  αυξήσουν  τον  πλούτο  τους  διεφθαρμένοι,  
δωροδοκούν  την  κυβέρνηση  για  να  βγάλουν  τον  άδικο  νόμο!

Πλούσιοι  είναι  τα  παράσιτα,  η  «αλυσίδα  του  κακού»!  Οι  πλούσιοι  είναι  υπόλογοι  για  την  
Αντικοινωνική,  Αντικοινοτική,  Αντι  1  Θεό  συμπεριφορά  τους!  Οι  πλούσιοι  απογυμνώνονται,  
διώκονται  ποινικά,  αποκαθίστανται:  MS  R6  Μετά  την  αποκατάσταση,  

οι  πλούσιοι  δεν  επιτρέπεται  να  κατέχουν  περιουσιακά  στοιχεία!  Δουλεύουν  για  την  Κοινότητα  
σε  1  x  wmw  μέχρι  να  πεθάνουν!  Οι  πλούσιοι  δεν  δικαιούνται  κρατική  σύνταξη  γήρατος!  
Δουλεύουν  μέχρι  να  πεθάνουν!

Μόνο  φτωχοί,  άποροι  είναι  εγκλωβισμένοι.  Οι  πλούσιοι  πληρώνουν  
πρόστιμα  παίρνουν  δικηγόρους.  Αν  χρειαστεί,  από  διεφθαρμένη,  
κυβερνητική  προστασία.  MS  R6:  Διεφθαρμένη  κυβέρνηση,  πλούσιος!

1  Church  UCG  Concepts  Chain  of  Evil  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  15.09.3.1  NAtm

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

6

Κανείς  δεν  αξίζει  να  είναι  πλούσιος!!!!

Machine Translated by Google



Παραδείγματα  Anti  1  God  και  Anti  Humankind  Waste:
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ειδωλοποιεί  το  χρήμα  και  τη  σπατάλη  που  δημιουργεί.  Η  επιρροή  του  χρήματος  είναι  διεφθαρμένη,

Κράτησε  ό,τι  πήρα  και  συσσώρευσε  περισσότερα!  Τι  είναι

Απόβλητα  >  Η  ανθρώπινη  νοοτροπία  δεν  μπορεί  να  διαχειριστεί  πάρα  πολλά

που  έγινε  δυνατή  από  μια  Κοινωνία  που  εκπορνεύεται  στον  Πλούτο  και  τη  Σπατάλη!

το  δικό  μου  είναι  δικό  μου,  αυτό  που  είναι  δικό  σου  θέλω  οποιοδήποτε

έξω  από  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  (Η.Π.Α.  Wall  Street,  Κίνα,  Πόλη  του  Λονδίνου  του  Ηνωμένου  
Βασιλείου..).  Οι  πλούσιοι  δεν  πληρώνουν  φόρους,  αλλά  επωφελούνται  από  οτιδήποτε  παρέχει  η  
κυβέρνηση.  Πλούσιοι  είναι  τα  παράσιτα,  οι  σπατάλες  του  κοινοτικού  πλούτου

οτιδήποτε  (υλικά  πράγματα,  επιρροή,  δύναμη)  που  έχει  ως  αποτέλεσμα

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα_  οδηγούν  σε  σπατάλη  χρημάτων

όπως  μπορώ.  Τα  θέλω  όλα!  Αρκετά  ποτέ

ανηθικότητα  και  σπατάλη.

για  μη  βασικά:  αλκοόλ,  αντίκες,  αθλήματα  διασημοτήτων,  
τζόγος,  ανήθικο  σεξ,  ματαιοδοξία,

αρκετά  και  δεν  πρόκειται  να  μοιραστώ!

_

Ο  ανθρώπινος  σχεδιασμός  συνεπάγεται  τη  θέληση  για  επιβίωση.  Για  να  επιβιώσουν  οι  αντιξοότητες  
και  οι  στενώσεις  πρέπει  να  αντιμετωπιστούν.  Η  Ελπίδα  (Dreams)  και  η  Δικαιοσύνη  (Accounta-bility)  
είναι  εκεί  για  να  βοηθήσουν!  Μειώνοντας  την  Ελπίδα  και  διαφθείροντας  τη  Δικαιοσύνη

Τζετ,  κοσμήματα,  Αρχοντικά,  λιμουζίνες,  ανθυγιεινή  
διατροφή,  ναρκωτικά,  ρετιρέ,  γιοτ, ...

Ο  συσσωρευμένος  πλούτος  θέλει  προστασία  από  άλλους  άπληστους  κερδοσκόπους

απειλούν  την  ασφάλεια,  Επιβίωση!

Πάρα  πολλά  χρήματα  +  αδικαιολόγητη  επιρροή  =  δύναμη.  Η  δύναμη  αποκτήθηκε  με  αυτόν  τον  τρόπο

και  Κυβέρνηση  Κοινωνικής  Δικαιοσύνης.  Δωρεές  προς  τα  μέλη  με  έκπτωση  φόρου

είναι  διεφθαρμένο!  Η  διεφθαρμένη  εξουσία  μετατρέπεται  σε  αδικία  και  τυραννία.  Τυραννία

του  Κοινοβουλίου  διασφαλίζουν  ότι  κατανοούν  ποιον  εκπροσωπούν.  Αλλα

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα_  εκπληρώνουν  όνειρα.  Το  να  ξεμείνουμε  από  όνειρα  προς  εκπλήρωση  
οδηγεί  σε  πλήξη,  εκκεντρικότητα,  εθισμούς,  ανηθικότητα,  εγκληματικότητα,...

τελειώνει,  MS  R7.

Οι  άπληστοι  κερδοσκόποι  φροντίζονται  με  δόλο,  ανεντιμότητα,  εκφοβισμό...  Ο  ανταγωνισμός  και  
οι  απρόθυμοι  πολιτικοί  εκτίθενται  σε,  παραπληροφόρηση,  φήμες,  εκστρατεία  εκφοβισμού  στα  μέσα  
ενημέρωσης.

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα_  οδηγούν  στην  απόκτηση  αδικαιολόγητης  επιρροής  σε  μια  κοινωνία  που

Τα  πάρα  πολλά  χρήματα  πυροδοτούν  ένα  «ένστικτο  αποθησαυρισμού».

Οι  πλούσιοι  χρησιμοποιούν  την  εξουσία  για  να  διασφαλίσουν  ότι  υπάρχουν  νόμοι  για  να  τους  
προστατεύουν  από  την  καταβολή  φόρων,  την  ύπαρξη  ζημιών  και  όταν  έχουν  απώλειες  διαφυλάσσονται
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Κτήμα  ~  Φορολογικοί  παράδεισοι  ~  Ιδιωτική  ιδιοκτησία  ~

Πάρτε  από  το  Wasters  Δώστε  στην  Κοινότητα

Ελεύθερο  εμπόριο  ~  Παγκοσμιοποίηση  ~  Ηνωμένα  Έθνη

Παραδείγματα  ελιτισμού  Anti  1  God  Anti  Humankind:

σκοπό  της  αυτοϊκανοποίησης.  Οι  ελιτιστές  είναι  αλαζονικοί  εγωιστές  αντικοινοτικοί,  απαράδεκτοι.  
Ντροπιάστε  τους,  αποφύγετε  τους!!

για  μη  βασικά  και  αποθησαύριση  MS  R6

Ελιτισμός  >  Το  να  έχεις  πολλά,  οδηγεί  στην  πίστη  στην  αλάθητη  (να  είσαι  καλύτερος,  

πιο  άξιος  από  τους  άλλους).  Ελιτισμός

Οι  ελιτιστές  (γαλαζοαίματοι,  μονάρχες,  πλούσιοι,  μεγαλομανείς)  πιστεύουν  ότι  λόγω  της  εκτροφής  
τους  γεννήθηκαν  για  να  κυβερνούν  οργανώσεις,  χώρες.

βασικά  σημαίνει  (1  άτομο  ή  μια  ομάδα  πιστεύει  ότι  είναι

Οι  Wealthy  Wasters,  οι  Hoarders  υποστηρίζουν  την  παγκοσμιοποίηση.  Λειτουργούν  ξένους  
φορολογικούς  παραδείσους  όπου  παρκάρουν  τον  πλούτο  τους.  Όλοι  οι  φορολογικοί  παράδεισοι  είναι  κλειστοί

Οι  γαλαζοαίματοι*,  οι  μονάρχες,  οι  πλούσιοι  και  οι  μεγαλομανείς  υποστηρίζουν  την  ενδογαμία  -  είναι  
κακό  για  το  είδος  (ελαττωματικά  γονίδια).  'αρρωστημένη  αλαζονεία'.  Φύλακας

κάτω,  το  περιουσιακό  στοιχείο  απογυμνώθηκε,  η  κυβέρνησή  τους  είναι  εγκλωβισμένη,  MS  R6

καλύτερα  από  τα  υπόλοιπα,  αξίζουν  περισσότερα  μη  απαραίτητα,  περισσότερο  

σεβασμό,  περισσότερα  δικαιώματα...)  εγωιστική  αλαζονεία.  Ο  ελιτισμός  αναπαράγει:

Ο  φύλακας  αντιτίθεται  στην  κληρονομική:  τυραννία,  πλούτος,  δύναμη  και  θέση.

Φιλοδοξία,  απαρτχάιντ,  αλαζονεία,  διαφθορά,  δόλος,  διάκριση,  ανεντιμότητα,  δυσπιστία,  απληστία,  
ζήλια,  αδικία,  κερδοσκοπία,  ουσία

*Γαλάζιο  αίμα  η  αποχέτευση  ενός  ανθρώπινου  σώματος.  Τα  μπλε  αίματα  είναι  κατώτερα

κακοποίηση,  εγωισμός,  νικητές...

μέλη  του  ανθρώπινου  είδους.  Το  λιγότερο  κατάλληλο  για  να  ηγηθεί.

(βλ.  Greed  must  do)  Prosecute  Wasters :  MS  R6

Τα  πανεπιστήμια  είναι  αλαζονικοί  διεφθαρμένοι  ελιτιστές.  Χρησιμοποιούνται  ως  συντόμευση  σε

Οι  ελιτιστές  συνωμοτούν  για  να  δώσουν  στον  εαυτό  τους  επιπλέον  προνόμια  σε  βάρος  του

πλούτου  και  δύναμης.  Διεφθαρμένο  «Old  Boys  Network».  Σπατάλη  της  κοινότητας

όλοι  οι  άλλοι  άνθρωποι.  Που  είναι  διακρίσεις,  εκμετάλλευση  άλλων  για  το
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αποτελούν  βάρος  για  το  κοινοτικό  σύστημα  υγειονομικής  περίθαλψης.  σπαταλούν

Οι  φύλακες  του  Universe  Custodian  πιστεύουν  ότι  κάθε  άτομο  είναι  από  κοινού  κληρονόμος  όλων  
των  φυσικών  πόρων,  των  εφευρέσεων,  της  πνευματικής  ιδιοκτησίας  (IP),

σπατάλη  πόρων  και  χρόνου  από  φοιτητές  (άσχετα  πτυχία,  πάρα  πολλά

περιορισμένοι  κοινοτικοί  πόροι  για  προπονήσεις  και  Ολυμπιακούς  χώρους,  υποδομές.  
Αντικαταστήστε  την  κυβέρνηση  που  ξοδεύει  για  τους  Ολυμπιακούς  Αγώνες!  MS  R7

δυνατότητες  και  ευκαιρίες  που  συσσωρεύτηκαν  στο  παρελθόν  και  στο  παρόν  (κοινωνική

ελεύθερος  χρόνος,  υπερπληρωμένοι  εκπαιδευτικοί..)!  Οι  προπτυχιακοί  που  δεν  έχουν  εργασιακή  
εμπειρία  αμείβονται  υπερβολικά.  Κλείστε  τα  Πανεπιστήμια.  Ανακυκλώστε  ως  παρεκκλήσια  εργασίας  CROn!

Τα  ανταγωνιστικά  επαγγελματικά  αθλήματα  είναι  ελιτίστικα,

δικαιοσύνη:  ίση  κατανομή  όλων  των  προαναφερθέντων  για  όλους  τους  ανθρώπους).

Οι  Ολυμπιακοί  αγώνες  (καλοκαίρι,  χειμώνας)  είναι  ελιτίστικοι,  διεφθαρμένοι,  σπάταλοι  και  ανέντιμοι.  
Είναι  ελιτίστικη  ψυχαγωγία  (1  νικητής,  πολλοί  χαμένοι).  Δημιουργία  τεράστιου  χρέους  στη  «Shire»  
για  να  διασκεδάσει  τους  ευκατάστατους!  Ακύρωση  Ολυμπιακών  Αγώνων  και

διεφθαρμένος,  ανέντιμος.  Υποστηρίζεται  από  ανήθικο

Η  κοινωνική  δικαιοσύνη  είναι  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό .  Ο  ελιτισμός  είναι  κατά  της  κοινωνικής  δικαιοσύνης,  Αντι

κλείσιμο  της  ΔΟΕ.  Κατεδάφιση  χώρων,  ανακύκλωση  ως  συγκρότημα  κατοικιών  για  απόρους,

σκουπίδια  άπληστοι  Μέσα  δημιουργίας  και  διάθεσης

1  Θεός.  Ο  ελιτισμός  είναι  ανήθικος,  εγκληματικός  και  απαράδεκτος.  Οι  νόμοι  υπηρετούν  την

άστεγοι,  αγωνιζόμενοι!  Άχρηστοι  άχρηστοι  ολυμπιονίκες  πιάνουν  δουλειά!

των  Διασημοτήτων  του  Αθλητισμού.  Αυτή  η  ψυχαγωγία

η  πλειοψηφία.  Οι  μειονοτικοί  νόμοι  που  ωφελούν  τον  ελιτισμό  είναι  διεφθαρμένοι,  άδικοι,  
επανατοποθετούνται.  Οι  κυβερνήσεις  που  ενθαρρύνουν,  τρέφουν  τον  ελιτισμό  είναι  ακατάλληλες  
για  διακυβέρνηση.  Αντικαθίστανται,  διώκονται  ποινικά:  MS  R6

Οι  Olympian  δεν  είναι  πρωταθλητές,  ήρωες,  είδωλα  ή  ρολό  μοντέλα.  Αυτοί  είναι

χορηγείται  από  παρόχους  εθισμού  (αλκοόλ,  τζόγος,  
σκουπίδια,  κάπνισμα),  που  οδηγεί  σε

εγωιστικό,  άπληστο,  παρασιτικό  φορτίο  στην  κοινότητα.  Τους  βασανίζουν

εξαπάτηση,  τζόγος,  χρήση  σώματος  και  νου  που  μεταβάλλει  την  κατάχρηση  ουσιών,

σώμα,  υπερβολική  άσκηση,  χρήση  νόμιμων,  παράνομων  συμπληρωμάτων.  Αργότερα  στη  ζωή

δημιουργώντας  ακατάλληλα  μοντέλα  σε  ρολό...  Η  Custodian  Guardian  αντιτίθεται  στα  ανταγωνιστικά  
αθλήματα.
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Μεταφορά  ελιτιστικών  κατοικιών  ευγηρίας  στον  οίκο  ευγηρίας  Shire !

Η  κληρονομική  τυραννία  γίνεται  ελεύθερα  πολυεπιλογή  αιρετή  επιτροπή!

Τα  ελιτιστικά  νοσοκομεία  γίνονται  δημόσια  νοσοκομεία !

Η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  μετατρέπεται  σε  CROn !

Τα  ελιτιστικά  σχολεία  γίνονται  δημόσια  σχολεία!

Η  Freehold  γίνεται  κοινοτική  ιδιοκτησία  Shire !

Τα  ιδιωτικά  κλαμπ  οποιουδήποτε  είδους  γίνονται  δημόσιο  τομέα!

Ισότητα  χωρίς  αποζημίωση!

Anti  1  God  Anti  Humankind  Wealth  Apartheid:  Το  Estate  μεταβιβάζει  πλούτο,  

θέση,  δύναμη  αυξάνοντας  τον  πλούτο  Apart-heid.  Μοναρχικοί,  Ιδιωτική  ιδιοκτησία,  Δυναστείες...  
Αυτό  το  τέλος!

Η  αύξηση  του  απαρτχάιντ  του  πλούτου  αυξάνει  τον  κίνδυνο  ασφάλειας  για  μια  κοινότητα.  
Όσο  πιο  γρήγορα  εξελίσσεται  η  άνιση  κατανομή  του  κοινοτικού  πλούτου  τόσο  πιο  πιθανή  
είναι  η  αναρχία  και  οι  εμφύλιες  αναταραχές!

Ελιτιστικά  τρόπαια,  τα  ρεκόρ  καταστρέφονται  από  τη  Σάιρ !

Τα  πανεπιστήμια  μετατρέπονται  σε  παρεκκλήσια  εργασίας  CROn !

Κατεδαφίζονται  Ολυμπιακοί,  αθλητικοί  αγωνιστικοί  χώροι !

Wealth  Apartheid  >  είναι  η  άνιση  κατανομή  του  κοινοτικού  πλούτου!  

Η  άνιση  κατανομή  του  πλούτου  είναι  ανήθικη,  Αντί  1  Θεέ!  Το  Wealth  
Apartheid  είναι  άδικο,  έγκλημα:  MS  R6

Τα  κλαμπ  του  γκολφ  μετατρέπονται  σε  κήπους  της  αγοράς!

Οι  ιδιωτικές  παραλίες  γίνονται  δημόσιες  παραλίες!

Μηδενική  ανοχή  στον  ελιτισμό

Scrap  Elitism  >  Καθιέρωση

1  Church  UCG  Concepts  Chain  of  Evil  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  15.09.3.1  NAtm

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Το  απαρτχάιντ  πλούτου  είναι  απαράδεκτο,  τελειώνει!

Οι  «έχουν  όλα»  κάνουν  διακρίσεις,  κοιτάζουν  προς  
τα  κάτω,  εξευτελίζουν  τους  «δεν  έχουν»  (απαρχάιντ  πλούτου).
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Κτήμα:  μεταβίβαση  πλούτου,  θέσης,  εξουσίας,  άκρων!
Τα  περιουσιακά  στοιχεία  γίνονται  γενικά  έσοδα!  Προσωπικά  αντικείμενα  και  

η  συνέχεια  της  γνώσης  μεταβιβάζονται  (Estate)!

Προνόμια:  μεταφορά  οχημάτων  στο  σπίτι,  πιστωτική  κάρτα,  επί  πληρωμή:  ταξίδια,  

ξενοδοχεία,  επισκέψεις  σε  εστιατόρια,  δραστηριότητες  αναψυχής  (Ιδιωτικό  κλαμπ,  γκολφ,  

τένις ..),  χαρτικά,  Λογιστής  (φοροαποφυγή)...  Τα  οφέλη,  τα  προνόμια  αυξάνουν  

περαιτέρω  την  ανισότητα  στους  μισθούς.  Για  κάθε  υψηλότερα  αμειβόμενο  εργαζόμενο,  

μπορούν  να  απασχοληθούν  20  σκληρά  εργαζόμενοι.

Σημείωση!  Η  αποδοχή  πλούτου,  θέσης,  εξουσίας,  συνεπάγεται  επίσης  

κληρονομική  ενοχή,  ευθύνες,  λογοδοσία!

Όσο  πιο  ψηλά  ανεβαίνετε  στην  κλίμακα,  τόσο  περισσότερα  μπόνους  

μπαίνουν  άλλα  προνόμια.  Οι  κορυφαίοι  κερδισμένοι  λαμβάνουν  

επίσης  «Προνόμια»!

Τα  οφέλη  περιλαμβάνουν:  ασφάλειες  (υγείας,  οδοντιατρικής,  ζωής,  προστασίας  εισοδήματος, ..)  ημερήσια  

φροντίδα  παιδιών,  συνταξιοδοτικές  παροχές,  αποζημίωση  σπουδών,  αναρρωτική  άδεια,  διακοπές,  

άδεια  μακροχρόνιας  υπηρεσίας..

Η  μισθολογική  ανισότητα  κύρια  αιτία  του  Απαρτχάιντ  πλούτου!  

Για  κάθε  1$,  ένας  αμερικανός  εργαζόμενος  που  λαμβάνει  τον  

υψηλότερο  μισθό  αμείβεται  με  13$.

Η  παγκοσμιοποίηση  τα  πλούσια  έθνη  εκφοβίζουν  (μπλοκάρισμα,  πιέσεις  

πιστώσεων,  ελεύθερο  εμπόριο,  εισβολή,  κυρώσεις,  ανατρεπτική  κυβέρνηση...)  

τα  φτωχά,  τα  οποία  αγωνίζονται  έθνη  να  πουλήσουν  τους  πόρους  τους  φτηνά.  

Πολυεθνικοί  όμιλοι  παρασιτικών,  αρπακτικών  κερδοσκοπικών  δραστηριοτήτων  

εκβιάζουν  τις  φτωχές  χώρες.  Έτσι  μπορούν  να  εκμεταλλεύονται  τους  

φτωχούς  τους  ανθρώπους  ως  παιδική  εργασία  και  εργασία  σκλάβων,  

δουλεύοντας  πολλές  ώρες,  ανασφαλείς,  κακοπληρωμένοι,  ανθυγιεινοί..  

This  End's !

Ιδιωτική  ιδιοκτησία:  τελειώνει!  Εμπορικά  (μικρά,  μεγάλα,  πολυεθνικά)  γίνονται  CROn!  Μεταγραφή  
εσωτερικού  στη  «Σάιρ»!

1  Church  UCG  Concepts  Chain  of  Evil  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  15.09.3.1  NAtm

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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Τέλος  στο  Wealth  Apartheid

Πρέπει  να  κάνω !

Καθιέρωση  Ισότητας  Πλούτου
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Μισθοί:  η  ανισότητα  αντικαθίσταται  από  το  Custodian  Guardian  wmw!

Κοινοτικές  αδικίες:  Ελιτισμός,  απληστία,  άστεγος,  κερδοσκοπία,  
σπατάλη,  πλούτος,  απαρτχάιντ  πλούτου.

Θρησκευτικές  αδικίες:  αγαμία,  περιτομή,

Κέρδος:  τελειώνει!  Break  even  non  profit  ισχύει!

βιασμός,  πορνεία,  θρησκευτική,  σεξουαλική  παρενόχληση,  σκλαβιά...  
Γυναικείες  αδικίες,  μια  κοινοτική  αποτυχία  αντιμετωπίζονται!  Οι  
ένοχοι  λογοδοτούν!

αναδρομικά.  Οι  ασκούμενοι  του  κακού  νόμου  διώκονται  ποινικά.
Ο  νόμος  καταργείται!  Έχει  αναδρομική  ημερομηνία  0.1.1.1.(01.01.2004).  Νέοι  νόμοι  είναι

γίνετε  τοπικοί  CROn !  Η  κυβέρνηση  που  υποστηρίζει  την  παγκοσμιοποίηση  αντικαθίσταται  
και  λογοδοτεί,  MS  R6.

Γυναικείες  αδικίες:  ενδοοικογενειακή  βία,  μισθολογικές  διαφορές,

λογοδοτήσει!

Παγκοσμιοποίηση:  Οι  πολυεθνικές  διώκονται,  η  MS  R6  διαλύθηκε

ασυλία,  διαπραγμάτευση,  προνόμιο,  παραγραφή,...  Διεφθαρμένος

αναδρομικά.  Οι  ασκούμενοι  του  κακού  νόμου  διώκονται  ποινικά.

βομβαρδιστής,..  Οι  παιδικές  αδικίες  είναι  η  χειρότερη  μορφή  
Δικαιοσύνης,  μια  κοινοτική  αποτυχία.  Τελειώνει!  Ένοχοι  είναι

Διεφθαρμένες  αδικίες:  Διπλωματική  ασυλία,  διπλός  κίνδυνος,

υπεύθυνος!  Γίνετε  Θεματοφύλακας!

Δίκαιο,  Περιουσία,  Ιδιωτική  ιδιοκτησία,  Αυτορρύθμιση,  Φοροαποφυγή,  Μη  
κερδισμένοι,..).

Παιδικές  αδικίες:  ξυλοδαρμός,  επαιτεία,  παρενόχληση,  εργασία,  
παιδοφιλία,  πορνεία,  στρατιώτης,  αυτοκτονία

Αδικίες  κακού  νόμου:  Ελεύθερη  ιδιοκτησία,  πνευματικά  δικαιώματα,  πατέντες  (Πνευματική  
ιδιοκτησία),  ιδιωτικοποίηση  επιχειρήσεων  κοινής  ωφέλειας,  δωρεά  με  έκπτωση  φόρου...  Ο  
Κακός  Νόμος  ανακαλείται!  Η  ανάκληση  αναγράφεται  στις  0.1.1.1.(01.01.2004).  Νέοι  νόμοι  είναι

λογοδοτήσει!

Αδικία  >  Οι  6  προηγούμενοι  κρίκοι  στην  Αλυσίδα  του  Κακού  οδηγούν  σε  διαφθορά  του  
νομικού  συστήματος,  Αδικία  (Διορισμός,  Κακός  Νόμος,  Διεφθαρμένη

Καταγγέλλετε,  αποφύγετε  τις  θρησκευτικές  αδικίες,  κρατήστε  κληρικούς

Οι  κοινοτικές  αδικίες  αντιμετωπίζονται!  Ένοχοι  είναι

εξορκισμός,  συγχώρεση,  παρενόχληση,  παιδεραστία,  
προνόμιο,  θυσία,  γυναικεία  διάκριση..
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αγ

Μηδενική  ανοχή  στην  αδικία

Διακυβέρνηση  που  δολοφονεί,  εκτελεί,  εισβάλλει,  βασανίζει!  Is  Evil,  

αντικαταστάθηκε,  εγκλωβίστηκε,  MS  R7.  Διεφθαρμένος,

Οι  επαγγελματίες  (Λογιστής,  Χειρουργός..)  είναι  μέλη  της  «Αυτορύθμισης

οργανώσεις,  Κυβέρνηση  υπόλογη  που  είναι  η  αιτία,  το  αποτέλεσμα  της  Αδικίας.  MS  R6-R7

πέρα  από  τη  θέση  της  ελεύθερα  εκλεγμένης  επιτροπής.  Τυραννία,

Αυτό  τελειώνει!  Τα  πρόστιμα  αντικαθίστανται  με  Αποκατάσταση.

Κάθε  άνθρωπος  έχει  ένα  ηθικό,  αστικό  καθήκον  να  τερματίσει  την  αδικία.  Κρατήστε  ανθρώπους

που  ιδρύουν  ή  επιτρέπουν  αυτορυθμιζόμενους  φορείς  αντικαθίσταται  και  θεωρείται  υπεύθυνος,  
MS  R6.

απαρτχάιντ..  Αντικαταστήστε  την  Τυραννία  με  πολλαπλές  επιλογές  1

το  πρόστιμο  και  ο  φόρος  αφαιρεί  το  πρόστιμο.  Αυτή  είναι  η  αδικία  του  απαρτχάιντ  πλούτου.

Κέντρο  ~  Φοροαποφυγή  ~  Άκερδος  ~  Σωματείο  ~  Πανεπιστήμιο  ~  Φιλανθρωπία  ~

τροφή.  Δεν  πληρώνει  το  πρόστιμο  πηγαίνει  στη  φυλακή.  Οι  πλούσιοι  πληρώνουν

Αδικίες  διακυβέρνησης:  Δολοφονία,  διαφθορά,  εκτέλεση,  εισβολή,  

βασανιστήρια,  τυραννία,  πλούτος

ευθύνη  διακυβέρνησης,  εποπτείας  και  επιβολής.  Κυβέρνηση

Αυτό  είναι  πολύ  διεφθαρμένο  γιατί  δωροδοκούνται  από  ομάδες  συμφερόντων,  κυβερνούν

με  δωρεές  πρόνοιας  300  $  την  εβδομάδα.  Το  άλλο  είναι  με  300  $  την  ώρα  εισερχόμενα.  Ο  φτωχός  

χάνει  μια  εβδομάδα  αμοιβής,  δεν  μπορεί  να  πληρώσει  λογαριασμούς,  δεν  έχει  μετρητά

για  λογαριασμό  τους  και  όχι  του  λαού.  Η  τεμπέλης  κυβέρνηση  δεν  θέλει  το

Οι  σύνδεσμοι  της  «Αλυσίδας  του  Κακού»  επεκτείνονται  με  πολλούς  δεσμούς:

για  να  προστατέψετε  τους  «Έχετε  πάρα  πολλά,  άνθρωποι  στην  εξουσία,..

2  άτομα  επιβάλλονται  πρόστιμο  300  $  για  τη  διάπραξη  της  ίδιας  παράνομης  πράξης.  1  είναι

Οι  αυτορυθμιζόμενοι  φορείς  δημιουργούνται  από  διεφθαρμένη  τεμπέλη  κυβέρνηση.

Οι  αυτορυθμιζόμενοι  φορείς  είναι  κλειστοί.  Η  δικαιοσύνη  επιστρέφει.

Απαρτχάιντ  πλούτου,  αδικίες:  Πρόστιμα,  αυτορυθμιζόμενοι  φορείς...  Αδικία  είναι  όταν  επιβάλλονται  
πρόστιμα  αντί  για  αποκατάσταση.  Εκδίδονται  πρόστιμα

Αθλητισμός  διασημοτήτων  ~  Πάροχος  πιστώσεων  ~  Παραπλανητική  συσκευασία  ~  Περιουσία  ~  Ξένη  

ιδιοκτησία  ~  Δικαιόχρηση  ~  Ελεύθερη  ιδιοκτησία  ~  Παγκοσμιοποίηση  ~  Αγορές

Το  Wealth  Apartheid  Governance  αντικαθίσταται,  MS  R6

σώματα».  Αυτά  προστατεύουν  τα  ανίκανα,  παράνομα  μέλη  από  το  να  αντιμετωπίσουν  τη  Δικαιοσύνη.  

Τους  βοηθούν  επίσης  να  ξεγελάσουν  τους  πελάτες  τους.  Αυτή  η  αδικία  τελειώνει!
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Το  Celebrity  Sport  είναι  μέρος  της  κουλτούρας  της  αλυσίδας  του  κακού.

1  Church  UCG  Concepts  Chain  of  Evil  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  15.09.3.1  NAtm14
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κάτω  από  προνομιακή  προσοχή  μακριά  από  το  να  συνειδητοποιήσουν  πόσο  πραγματικά  
εκμεταλλεύονται.

Prix,  Yachting,  Ολυμπιακοί  Αγώνες,  Para  Olympics,

επωφελούνται  οι  βαριεστημένοι  αδρανείς  πλούσιοι.  Κάποιο  άθλημα  διασημοτήτων  χρησιμοποιείται  για  εκτροπή

Μπέιζμπολ,  Μπάσκετ,  Πυγμαχία,  Σκάκι,  Crick-et,  Ποδηλασία,  
Γκολφ,  Gridiron,  Χόκεϊ  επί  πάγου,  Gran

Η  εκδήλωση  δημιουργεί  πολλά  σκουπίδια  (μπουκάλια,  τρόφιμα,  χαρτί,  πλαστικά,  κουτιά)  που  
χρειάζονται  αποθήκευση  (χωματερή).  Τα  συμβούλια  εξαντλούνται  από  χώρο  για  υγειονομική  ταφή!

αλμυρό)  που  συχνά  συνοδεύεται  από  βία  (βανδαλισμό,  
επίθεση,  οργή,  ρίψη  αντικειμένων..).

Διεφθαρμένη  ελιτίστικη  απληστία,  ψυχαγωγία  με  γνώμονα  το  κέρδος.  Ψυχαγωγία  σε

επαγγελματίες  διασκεδαστές.  Αυστραλιανοί  Κανόνες  Ποδόσφαιρο,  Αγώνες  Αυτοκινήτου,
Οι  συμμετέχοντες  σε  αθλήματα  διασημοτήτων  πληρώνονται  (άμεσα,  με  χορηγία,  επιχορηγήσεις ..)

τζόγος,  ανθυγιεινά  τρόφιμα  (λιπαρά,  λιπαρά,

Δρόμοι..  Σπατάλη  κοινοτικών  πόρων  δημιουργώντας  
μακροπρόθεσμο  χρέος  Shire.  Αυτές  οι  εγκαταστάσεις

ένα  βδέλυγμα:  'Celebrity  Sport'.

είναι  σπατάλης  ενέργειας.  Δημιουργούν  πολλά  σκουπίδια.  
Σταματήστε  να  χτίζετε  αυτές  τις  εγκαταστάσεις,  κατεδαφίστε  
τις  υπάρχουσες.  Αυτές  οι  εκδηλώσεις  παρέχουν  ψυχαγωγία,  
αλκοόλ,  κόλα,  άλλα  γλυκά  ποτά,

Οι  συμμετέχοντες  στον  αθλητισμό  θα  λάβουν  αναγνώριση  ελιτίστων  +  Χορηγοί
(άπληστοι  κερδοσκόποι)  και  δημιουργήθηκε  ένα  συνένοχο  σκουπίδια

Ο  αθλητισμός  διασημοτήτων  χρειάζεται  εγκαταστάσεις  για  

σκοπούς  κατασκευής,  Αίθουσα,  Στάδιο..,  Υποδομή,  Σιδηροδρομικός  Σταθμός,

Τένις,  Ποδόσφαιρο,  Κολύμβηση,  Χειμερινοί  Ολυμπιακοί  
Αγώνες,  Πάλη...

νικήστε,  σπάστε  ρεκόρ  και  λατρευτείτε  (ειδωλοποιηθείτε).  Μια  ανάγκη  του
Αθλητικές  διασημότητες,  ελιτίστους  διασκεδαστές  που  κάνουν  τα  πάντα

Ράγκμπι,  Ιπποδρομίες,  Μοτοσικλέτες,
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πάρα  πολλά  για  ρούχα,  παπούτσια!  Οι  θαυμαστές  συμπεριφέρονται  σαν  ζόμπι  (εγκέφαλος,  ξέφρενος,  μαζική  

υστερία).

για  το  άγχος  και  για  να  συνεχίσουν  τις  παραστάσεις.  Ένας  άπληστος  σκουπιδοφάγος

εθισμός  στα  ψώνια  (εξοπλισμός,  σκουπίδια,  σύνεργα).  Είσαι  ανόητος  που  πληρώνεις

εξερευνήστε  τη  σκοτεινή  τους  πλευρά.  Η  ανηθικότητα  (μοιχεία,  πορνογραφία,  γυμνό,  

τζόγος)  χρησιμοποιείται  για  να  κερδίσει  την  προσοχή.  Χρησιμοποιείται  κατάχρηση  

ουσιών  (αλκοόλ,  κάπνισμα,  ναρκωτικά,  στεροειδή).

παίρνει  μια  χαμηλά  αμειβόμενη  δουλειά.  Δεν  υπάρχει  θέση  για  τους  ανθρώπους  των  αθλητικών  

μέσων  ενημέρωσης  στα  μέσα  ενημέρωσης.

Η  χορηγία  τελειώνει,  τα  άχρηστα  μέσα  ενημέρωσης  κλείνουν,  η  αθλητική  διασημότητα

Ο  αθλητισμός  των  διασήμων  αποτελεί  σημαντική  αιτία  εθισμού  στα  ψώνια.  Το  μάρκετινγκ  δημιουργεί  ζήτηση  

χρησιμοποιώντας  την  αφοσίωση  στα  τοπικά  είδωλα  (Sport  Celebrities)  για  οδήγηση

Η  ανάγκη  να  παραμείνουμε  δημοφιλείς,  να  κερδίζουμε,  οδηγεί  τους  Sport  Celebrities  σε

απορρίφθηκε  και  αντικαταστάθηκε  με  μια  νέα  Διασημότητα.

Ο  τζόγος  οδηγεί  στο  έγκλημα:  εξαπάτηση  (ευγενοποίηση,  νοθεία  αποτελέσματος..),  εκφοβισμός,  εκβιασμός,  

βία.

Τεμπέλης  (χαζός)  φοιτητής  παίρνει  πανεπιστημιακή  αθλητική  υποτροφία.  

Πανεπιστήμιο,  χορηγοί  και  άχρηστα  μέσα  ενημέρωσης  δημιουργούν  τεμπέληδες,  

ανόητο  άχρηστο  Sport  Celebrity.  Το  πανεπιστήμιο  είναι  κλειστό,

εκπαιδεύω  αυτούς  τους  κακούς  γονείς  (αποφυγή,  ντροπή).

τους  ίδιους  και  άλλους  άπληστους  κερδοσκόπους  (κατασκευαστές  αλκοόλ,  πάροχοι  τυχερών  παιχνιδιών,  

καταστήματα  πρόχειρου  φαγητού,  κατασκευαστές  καπνιστών,  πορνογραφία,  πορνεία...).  Μόλις  μειωθεί  η  

δημοτικότητα  μιας  Διασημότητας,  είναι

Ο  αθλητισμός  είναι  ψυχαγωγία  ελεύθερου  χρόνου  ένα  χόμπι  δεν  λειτουργεί.

σε  άτομα,  οικογένειες  και  κοινότητα.

Οι  Sport  Celebrities  είναι  δημιουργίες  Greedy  Media  για  να  αυξήσουν  τα  κέρδη  τους

αθλητισμός  και  λατρεία  Αθλητισμός  Οι  διασημότητες  είναι  κακοί  γονείς.  Η  κοινότητα

Η  χρήση  των  Sport  Celebrities  ως  μοντέλων,  των  Idols,  είναι  απαράδεκτη.  Αθλητισμός  Οι  διασημότητες  είναι  

ψεύτικα  είδωλα  που  προσβάλλουν  τον  1  Θεό.  Οι  εκπαιδευτικοί  που  προωθούν  τον  αθλητισμό  διασημοτήτων  

αντικαθίστανται.  Οι  γονείς  επιτρέπουν  στο  παιδί  τους  να  παίξει  διασημότητες

κάπνισμα,  τζόγος,  ψώνια,  ναρκωτικά...  Αυτοί  οι  εθισμοί  είναι  βάρος

Ο  αθλητισμός  διασημοτήτων  μέσω  χορηγών  αυξάνει  τους  εθισμούς:  Αλκοόλ,

Τα  Media  χρησιμοποιούν  αυτή  τη  συμπεριφορά  για  να  αυξήσουν  τα  κέρδη  και  τελικά  για  να  

απορρίψουν  τη  Διασημότητα  που  δημιούργησαν.

Αντικατάσταση  με  συμμετοχή  του  κοινού  Οι  κοινοτικές  δραστηριότητες  αναψυχής.
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εγκληματική  κυβέρνηση.  Χρέος  ληστρικής  χρήσης  δανειστών

η  μάρκα  σπιτιού  είναι  μια  ευκαιρία  λόγω  της  χαμηλότερης  τιμής  της.  Όταν  στην  πραγματικότητα,  α

ληστρικό  δανεισμό  μιας  επιχείρησης  «Loan  Shark».  Ο  ληστρικός  δανεισμός  

επιτρέπεται  και  ενθαρρύνεται  από  διεφθαρμένους

ανόητος  (δόλιος,  ανέντιμος,  άπληστος  κόλπο)  ένας  καταναλωτής  να  το  σκεφτεί  αυτό

μάρκα  σπιτιού  σε  χαμηλότερη  τιμή  από  την  μάρκα  του  κατασκευαστή.  Αυτό  είναι  να

Η  παροχή  πίστωσης  (κάρτα,  δάνειο,  υποθήκη)  για  κέρδος  είναι

καμία  είσπραξη  χρεών  (εισπράκτορες  χρεών).

πωλούνται  στην  ίδια  τιμή,  τα  2

Ο  θεματοφύλακας  συγχωρεί  τα  μη  εκτελεστά  δάνεια.  Επομένως  υπάρχει

περιεκτικότητα  μειώνεται  στα  0,415  kg.  Γίνεται  έτσι  ώστε  ένας  λιανοπωλητής  να  μπορεί  να  τα  πουλήσει

και  ο  κατασκευαστής  κάνει  μεγαλύτερο  πλεονέκτημα

Ένα  προϊόν  διατίθεται  σε  συσκευασία  0,440  kg  χρησιμοποιώντας  την  ετικέτα  της  επωνυμίας  του.  ο

περισσότερο  από  10%  από  τον  εβδομαδιαίο  μισθό  σας.

Το  ίδιο  προϊόν  επισημαίνεται  επίσης  ως  οικιακό  εμπορικό  σήμα  λιανοπωλητών,  αλλά  η  συσκευασία

Ένας  κατασκευαστής  συσκευάζει  το  προϊόν  του  σε  συσκευασία  0,440  kg.  Αλλο

Ο  θεματοφύλακας  συγχωρεί  τα  μη  εκτελεστά  δάνεια  χωρίς  τόκο.  Επιστρέφετε  μόνο  το  ποσό  που  δανείζετε  

(χωρίς  προμήθειες,  χωρίς  τόκους).  Δεν  χρειάζεται

επιστρέψτε  εάν  δεν  μπορείτε  να  το  κάνετε.  Εάν  το  κάνετε,  όταν  μπορείτε,  μην  το  επιστρέψετε

Παραδείγματα  για  το  πώς  λειτουργεί  το  δόλιο,  ανέντιμο,  άπληστο  σύστημα.

ανέντιμοι,  παρασιτικοί,  αρπακτικοί,  άπληστοι  κερδοσκοπικοί  παραγωγοί,  κατασκευαστές  και  λιανοπωλητές  

που  χρησιμοποιούν  «δόλια  συσκευασία»  (περιεκτικότητα  σε  μείωση  του  μεγέθους)  για  να  εκμεταλλευτούν  

τους  καταναλωτές.

Η  πίστωση  για  το  κέρδος  τελειώνει!  Οι  πάροχοι  του  είναι  κλειστοί  διωκόμενοι,  

MS  R6.  Η  κυβέρνηση  που  επιτρέπει,  ενθαρρύνει  τον  ληστρικό  δανεισμό  

αντικαθίσταται,  διώκεται,  MS  R6

καταλήγει  να  πληρώνει  περισσότερα.  Καταναλωτική  απάτη!!!  MS  R3

Η  επωνυμία  χρησιμοποιεί  συσκευασία  του  ίδιου  μεγέθους  αλλά  με  δόλιο,  ανέντιμο,  απατηλό,  άπληστο  

τρόπο  τοποθετεί  μόνο  0,425  κιλά  προϊόντος.  Εάν  τα  προϊόντα

συλλέκτης  (εγκληματίας)  για  να  εισπράξουν  την  πίστωσή  τους.

Οι  οικονομίες  που  προσανατολίζονται  στο  κέρδος  επιτρέπουν  την  ανήθικη  εγκληματική  «δόλια  παλαίωση  

συσκευασιών  (απάτη  καταναλωτή)».  Οι  καταναλωτές  χρειάζονται  προστασία  από  δόλιες,

Ο  καταναλωτής  παίρνει  λιγότερο  προϊόν,  δεν  υπάρχει  εξοικονόμηση.  Μερικές  φορές  ένας  καταναλωτής

Ο  εισπράκτορας  χρέους  είναι  κλειστός  σε  κλουβιά  MS  R6

Δόλια  συσκευασία  (απάτη  καταναλωτή)

Πάροχος  πίστωσης ,  δανειστής  Predator,  Loan  shark!
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Πρέπει  να  κάνω !

nd

υγρό  χιλιοστόλιτρο  ml  
λίτρο  l
Χιλιόλιτρο  Κλ

1  g  >  2  g  >  5  g  >  10  g  >  20  g  >  50  g  >  100  g  >  200  g  >  500  g  >  1  kg>  2  kg  >  5  kg>  10  kg>  20  
kg>  50  kg>  100  kg>  200  kg>  500  Kg>  1  T  >  2  T  >  5  T  >  10  T  >  20  T  >  50  T  >  100  T  >  200  T  >  500  T  >  1  ml  >  
2  ml  >  5  ml  >  10  ml  >  20  ml  >  50  ml  >  100  ml  >  200  ml>  500  ml>  1  l  >  2  l  >  5  l  >  10  

l  >  20  l  >  50  l  >  100  l  >  200  l  >  500  l  >  1  Kl  >  2  Kl  >  5  Kl  >  10  Kl  >  20  Kl  >  5  Kl  >  100  Kl  
>  200  Kl  >  500  Kl  >  End  Deceitful-Packaging  Καθιερώστε  το  UCG  PS-1  
(Πρότυπο  συσκευασίας)

Υποστήριξη  του  προτύπου  συσκευασίας  PS-1,  τιμωρεί  το  Deceitful  Packaging

Εισαγόμενα  προϊόντα  συσκευασμένα  για  να  μοιάζουν  με  τοπικό  προϊόν.  Απάτη  καταναλωτή  MS  
R3.  Τοπικό  προϊόν  συσκευασμένο  για  να  φαίνεται  ξένο,  εισαγόμενο.  Απάτη  καταναλωτή  MS  R3.

Στερεό  γραμμάριο  
g  Kilogram  Kg  
Ton  T

Η  κυβέρνηση  πρέπει  να  τυποποιήσει  το  μέγεθος  του  περιεχομένου  συσκευασίας.  Η  εφαρμογή  
των  προτύπων  σε  εμπορικές,  βιομηχανικές,  προσωπικές  συσκευασίες.  Σημείωση!  Τα  
αυτοκρατορικά  μέτρα  είναι  ξεπερασμένα.  Όλες  οι  συσκευασίες  είναι  ανακυκλώσιμες.

κατάλληλος.  Ο  καταναλωτής  παίρνει  λιγότερο  προϊόν  για  το  ίδιο  χρηματικό  ποσό  και  ο  
κατασκευαστής  πουλάει .  Ο  καταναλωτής  έχει  εξαπατηθεί.  Αν  το  2  σε  χαμηλότερη  τιμή,  το  προϊόν  

του  μοιάζει  με  ευκαιρία.  Επειδή  υπάρχει  λιγότερο  προϊόν  στη  συσκευασία  των  2,  θα  πρέπει  
επομένως  να  πωλείται  φθηνότερα,  χωρίς  να  το  κάνει  πλέον  παζάρι.  Ο  2ος  κατασκευαστής  ελπίζει  
με  δόλιο,  ανέντιμο,  άπληστο  τρόπο,  ότι  ο  καταναλωτής  δεν  θα  ελέγξει  το  βάρος  αφού  η  
συσκευασία  του  μοιάζει  με  ανταγωνιστικά  προϊόντα.  Καταναλωτική  απάτη!  Η  συσκευασία  MS  R3  
έρχεται  συχνά  με  λιγότερο  από  πλήρες  περιεχόμενο  (συσκευασία  μεγάλου  μεγέθους).  Η  
συσκευασία  έχει  

σχεδιαστεί  για  να  χωράει  6  αντικείμενα  αλλά  περιέχει  μόνο  5.  Αυτή  η  εξαπάτηση  έχει  σκοπό  να  
εξαπατήσει  τους  καταναλωτές  πιστεύοντας  ότι  παίρνουν  περισσότερα  από  όσα  πραγματικά  
παίρνουν!  Καταναλωτική  απάτη!!!  MS  R3  Λάβετε  λιγότερα  >  πληρώστε  περισσότερα!  Ένας  
κατασκευαστής  προσθέτει  λιγότερο  Αλάτι,  Ζάχαρη.  Επισημαίνει  

το  προϊόν  «Μειωμένο»  και  χρεώνει  περισσότερο!  Μειώθηκε  για  να  μεταφέρει  στον  καταναλωτή  
υπήρχε  ένα  επιπλέον  κόστος  (κάτι  βγήκε,  μειωμένο).  Επομένως  απαιτείται  υψηλότερη  τιμή.  Δεν  είναι  
αλήθεια,  δεν  υπάρχει  επιπλέον  κόστος.  Ο  κατασκευαστής  έβαλε  λιγότερα,  επομένως  η  τιμή  πρέπει  
να  είναι  χαμηλότερη.  Καταναλωτική  απάτη!!!  MS  R3  Reduce  σημαίνει  ότι  βάζετε  λιγότερο.
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Κληρονομιά  θέσης  Λήξεις.  Αντικαθίσταται  με  προαγωγή  από  εργασιακή  εμπειρία  +  
περαιτέρω  σπουδές  +  προϋπηρεσία.

Η  κληρονομιά  της  εξουσίας  τελειώνει.  Αντικαθίσταται  από  ελεύθερα  πολλαπλών  
υποψηφίων  επιτροπή.

Σε  μια  εγωιστική  πλεονεξία  Κοινωνία  μετά  τον  θάνατο  ενός  
ατόμου,  είναι  σύνηθες  να  μεταβιβάζονται  θέση,  δύναμη  και  
πλούτος.  Δημιουργία  μιας  ελίτ  με  ακαταμάχητη  θέση,  δύναμη  
και  πλούτο.  Αυτή  η  συμπεριφορά  είναι  αιτία  και  αποτέλεσμα  
του  Wealth  Apartheid.  Wealth  Apartheid,  ένα  έγκλημα,  MS  R6  
Σημείωση!  Η  αποδοχή  μιας  περιουσίας  συνεπάγεται  επίσης  
αποδοχή  του  παρελθόντος  χρέους,  ενοχής  και  λογοδοσίας!

Η  ηγεσία  από  το  1  είναι  τυραννία  (Κληρονομική,  Πολιτική)  τελειώνει.  Η  ηγεσία  από  
την  εκλεγμένη  επιτροπή  είναι  δίκαιη.

Κτήμα  (κληρονομιά)

Κληρονομιά  του  πλούτου  Λήγει.  Όλα  πηγαίνουν  στα  κρατικά  έσοδα.

Το  προϊόν  με  τη  χαμηλότερη  τιμή  kg,  l  είναι  η  Ευκαιρία !

Τα  στερεά,  υγρά  βάρη  δείχνουν  την  τιμή  για  1  κιλό,  1  λίτρο  για  σύγκριση  τιμών  +  
το  πραγματικό  βάρος  και  την  τιμή.

Διαβιβάζουν  επίσης  τον  οδηγό  τους,  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο».

Ξένη  ιδιοκτησία  (Προδοσία)

Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  σε  ξένους  να  εκμεταλλεύονται  (Rip  off)  ντόπιους,  διαπράττει  
Προδοσία  (έγκλημα).  Αντικαθίσταται  η  κυβέρνηση:  MS  R7  Παραδείγματα  του  

τρόπου  λειτουργίας  της  ξένης  ιδιοκτησίας  "Προδοσία" :  Η  ξένη  ιδιοκτησία  

αλλάζει,  διαφθείρει,  καταστρέφει  το  τοπικό:  πολιτισμός,  αξίες,  θέσεις  εργασίας,  
παραδόσεις...  Η  ξένη  ιδιοκτησία  λεηλατεί  τοπικά:  πνευματική  ιδιοκτησία,  τεχνογνωσία,  
πόροι,  πλούτος...  Η  ξένη  ιδιοκτησία  τελειώνει.  Το  ελεύθερο  εμπόριο  τελειώνει.

Ο  θεματοφύλακας  μεταβιβάζει  τη  συνέχεια  της  γνώσης,  τα  αναμνηστικά,  τις  
παραδόσεις,  τις  πεποιθήσεις..  Μεταβιβάζουν  το  πνεύμα  και  την  ευθύνη  της  κοινότητας.  
Ο  φύλακας  μεταβιβάζει  τη  φιλοσοφία  του  1  Θεού  1  Πίστης  1  Εκκλησίας.

Το  να  επιτρέπεται  στους  ξένους  να  ελέγχουν,  να  εκμεταλλεύονται,  να  κατέχουν,  να  λεηλατούν  είναι  «Προδοσία»!
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Η  ξένη  ιδιοκτησία  οντοτήτων  έχει  ως  αποτέλεσμα  ξένες  ηγετικές  θέσεις.  Αρνείται  από  τους  
ντόπιους  να  κατέχουν  αυτές  τις  θέσεις.  Μειωμένη  προώθηση

Η  ξένη  ιδιοκτησία  οδηγεί  στην  έξοδο  του  τοπικού  πλούτου  στο  εξωτερικό.  Φεύγοντας

Η  ξένη  ιδιοκτησία  των  μέσων  ενημέρωσης  είναι  μια  εισβολή  από  κρυφή.  Τα  ξένα  μέσα  ενημέρωσης  
επηρεάζουν  τους  ντόπιους  προς  όφελος  των  ξένων.  Καταστρέφοντας  την  τοπική  κουλτούρα,  
κληρονομιά,  παραδόσεις,  διαφθείροντας  πολιτικούς,  κυβέρνηση.  Η  κυβέρνηση  χάνει  την  
κυριαρχία  της,  προδίδει  τον  τοπικό  πληθυσμό,  διαπράττει  προδοσία,  MS  R7

αγοραστών.  Αποτέλεσμα,  αύξηση  των  αστέγων...  Λήγει  η  Ξένη  ιδιοκτησία  
«Ελεύθερη»  (γη,  ακίνητη  περιουσία) .  Κατάσχεται  χωρίς  αποζημίωση.

παρακολουθήστε  αμερικανική  ψυχαγωγία.

απορρίπτει  σε  υψηλές  τιμές.  Επίσης  ορισμένα  τοπικά  τρόφιμα  θα  αντικατασταθούν  από  μια  
ξένη  διατροφή.  Καταστρέφοντας  την  τοπική  κουζίνα!

Ξένη  ιδιοκτησία  παραγωγής  και  διανομής  τροφίμων.  Επαναποτέλεσμα:  Η  παραγωγή  τροφίμων  
εξυπηρετεί  τις  εξαγωγές  αφήνοντας  τους  ντόπιους  με  την  εξαγωγή

τιμές.  Κάνοντας  τα  σπίτια  μη  προσιτά  για  το  τοπικό  σπίτι

είναι  αμερικανικό  ρολόι  αμερικανικής  ψυχαγωγίας.  Εάν  δεν  είστε,  μην  το  κάνετε
η  μεγαλύτερη  απειλή  για  τον  τοπικό  πολιτισμό,  τα  ήθη,  τη  διάλεκτο  και  τις  παραδόσεις.  Αν  εσύ

Η  ξένη  ιδιοκτησία  αυξάνει  τη  γη  και  την  ακίνητη  περιουσία

Οι  πόροι  είναι  το  Treason,  MS  R7

Η  ξένη  ιδιοκτησία  πόρων  οδηγεί  σε  πώληση  του  ξένου  ιδιοκτήτη

κλώνοι  που  χάνουν  την  οντότητά  τους.  Ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  είναι  η

πόρους  φθηνά  στη  χώρα  καταγωγής  του  προς  όφελος  τους.  Ληστεία  των  ντόπιων  των  πόρων  και  
του  πλούτου  τους.  Επιτρέποντας  σε  ξένους  να  κατέχουν  ντόπιο

Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  ψυχαγωγίας  υπονομεύει  τα  τοπικά  ταλέντα  και
τις  ευκαιρίες  τους.  Πλύση  εγκεφάλου  ντόπιων  για  να  γίνει  ξένη  κουλτούρα

πολιτισμού  στην  τοπική  κοινωνία.  Προδίδει  ντόπιους.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  Franchises  καταστρέφει  την  τοπική  επιχείρηση,  τη  μοναδικότητα,  τη  
διαφορετικότητα.  Υπονόμευση  των  τοπικών  παραδόσεων  αναγκάζοντας  ακατάλληλα  ξένα

Η  ξένη  ιδιοκτησία  της  παραγωγής  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  εισαγωγή  των  προμηθειών  τους.  Αντί  να  
αγοράσετε  τοπικά.  Επίσης  η  τοπική  πνευματική  ιδιοκτησία  είναι  tak-en  offshore!

ευκαιρία,  αυξάνοντας  την  ανεργία..  Χάλιασμα  του  τοπικού  προσωπικού.

ντόπιοι  φτωχοί,  άποροι.  Ξένοι  Δάσκαλοι  που  έχουν  ντόπιους  υπηρέτες  αγρότες.

Η  ξένη  ιδιοκτησία  συχνά  οδηγεί  σε  εκβιασμό.  Οι  ξένες  πολυεθνικές  απαιτούν  από  την  κυβέρνηση  
να  τους  δώσει  φυλλάδια,  φορολογική  ελευθερία  και  φθηνά
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Πρέπει  να  κάνω !

Μηδενική  ανοχή  στις  Πολυεθνικές!

"Ακύρωση  ιδιοκτησίας  εξωτερικού"
"Αποθήκευση  τοπικών  θέσεων  εργασίας"

Αντικαταστήστε  τις  ξένες  επιχειρήσεις  με  το  CROn  (Community  Run  Owned  όχι  για  κέρδος)!  

Υποστήριξη  CROn!  Αποφύγετε  τις  πολυεθνικές!

Αντικαταστήστε,  διώξτε  την  Κυβέρνηση  (Προδοσία)  τους  δημόσιους  υπαλλήλους  της  που  επιτρέπουν  ή  

ενθαρρύνουν  την  Ξένη  ιδιοκτησία!  MS  R7  Η  ξένη  ιδιοκτησία  είναι  εισβολή  και  κατοχή  χωρίς  τη  χρήση  

στρατιωτικής  βίας.

Υπερασπιστείτε  την  κοινότητά  σας  από  αυτήν  την  απειλή.  Τέλος  ξένης  ιδιοκτησίας.

Δικαιόχρηση  (Επιχειρηματικό  μοντέλο:  Κλωνοποίηση)

Οι  αυτοκινητοβιομηχανίες  (Ford,  General  Motors,  Toyota)  έκλεισαν  εργοστάσια,  έγιναν  εισαγωγείς.  Η  

Custodian  Guardian  δεν  χρησιμοποιεί  μεταφορικά  μέσα  από  αυτές  τις  εταιρείες,  δεν  μπορεί  να  είναι  

αξιόπιστη.

Ακύρωση  ξένης  ιδιοκτησίας :  Περιουσιακά  στοιχεία,  Επιχειρήσεις,  Διανοητική  ιδιοκτησία,  Γη,  

Μεταποίηση,  Πρωτογενής  παραγωγή,  Πόροι,  Ακίνητα!  Χωρίς  αποζημίωση.

Σημείωση!  Η  Αυστραλία  είπε  τελικά  όχι  στον  εκβιασμό  ξένων  κατασκευαστών  αυτοκινήτων.

εργασία.  Η  κυβέρνηση  απειλείται  ότι  εάν  δεν  συνθηκολογήσει  με  την  απαίτηση  των  Ξένων  Ιδιοκτητών.  Θα  

βρουν  μια  κυβέρνηση  που  ικανοποιεί  τις  απαιτήσεις  τους  και  θα  μεταφέρει  τη  λειτουργία  τους  εκεί.  

Η  Αυστραλιανή  Κυβέρνηση  πλήρωνε  τακτικά  (100  εκατομμύρια)  σε  ξένες  πολυεθνικές  εταιρείες  

αυτοκινήτων.  Έστειλαν  μπόνους  στελέχους  στο  σπίτι  και  αύξησαν  τα  μερίσματα  των  ξένων  μετόχων  

τους».

Το  Franchising  είναι  ένα  σύστημα  μάρκετινγκ  κλωνοποίησης  Greed,  Profiteering.  Αυτό  
χρησιμοποιεί  ένα  συγκεκριμένο  επιχειρηματικό  μοντέλο  από  τους  ίδιους  τους  κλώνους.  
Σχεδιασμένο  για  μέτριους  μικροκερδοσκοπικούς  καπιταλιστές.  Για  να  εξαπλωθεί  
(Παγκοσμιοποίηση)  ο  καρκίνος  σαν  πάνω  από  τον  πλανήτη.  Οι  πελάτες  χάνουν  την  
ταυτότητά  τους.  Φαίνονται,  τρώνε  το  ίδιο  στη  Νέα  Υόρκη  ή  στο  Βερολίνο.  Άψυχα  μέτρια  ζόμπι.

Το  franchising  καταστρέφει  την  τοπική  παράδοση,  τη  μοναδικότητα,  τη  διαφορετικότητα,  τον  πολιτισμό.

Επιτρέπονται  μόνο  οι  εισαγωγές  που  δεν  ανταγωνίζονται  ούτε  αντικαθιστούν  τοπικά  αγαθά  και  

υπηρεσίες.  Ενθάρρυνση  της  τοπικής  παραγωγής  για  να  αποφευχθεί  η  ανάγκη  εισαγωγής.

Τα  περισσότερα  Franchise  είναι  «ΗΠΑ»  ή  βασίζονται  σε  συστήματα  μάρκετινγκ  των  ΗΠΑ.  Προσφέρουν  

συχνά  ανθυγιεινά  προϊόντα:  καταστήματα  πρόχειρου  φαγητού,  ΗΠΑ  και  η  κουλτούρα  τους
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Δήμευση  (χωρίς  αποζημίωση)  όλων  των  Franchise,  μετατροπή  τους  σε  τοπικό  CROn!  Τιμωρήστε  
τους  Greedy  Franchisee  σε  κλουβί,  MS  R6.  Υποστήριξη  τοπικής  μοναδικής  παραδοσιακής  επιχείρησης  
(μετατροπή  σε  CROn).

Προστατέψτε  την  κληρονομιά  των  κοινοτήτων  σας:

Ελεύθερη  ιδιοκτησία  (δημόσια  γη  που  λεηλατήθηκε  από  την  κοινότητα)

Τα  franchise  με  το  γλαφυρό  μάρκετινγκ  (εκμετάλλευση  ανθρώπινης  αδυναμίας,  ευπιστίας)  είναι  η  
κύρια  αιτία  για  τους  Εθισμούς:  Shopaholic,  Gadget  Junky!  Τα  franchises  είναι  ανεπαρκώς  στελεχωμένα,  
χρησιμοποιούν  ανεπαρκώς  εκπαιδευμένους  juniors,  casuals.  Η  εξυπηρέτηση  πελατών  είναι  
κακή  ή  ανύπαρκτη.  Τα  περισσότερα  «κέρδη  σε  μπαρ»  και  «πωλήσεις»  είναι  απάτη!

Οι  Custodian  Guardians  πιστεύουν  ότι  το  Franchising  είναι  Anti  1  God.  Υπονομεύει  το  σχέδιο  του  
Θεού  για  τοπική  μοναδικότητα  και  ποικιλομορφία.  Το  ότι  το  franchising  είναι  παγκόσμιο  αψηφά  το  
1  God's  Anti  Globalization.

Κλωνοποίηση  ενός  φτηνού  ανόητου  αντιγράφου.  Η  παγκοσμιοποίηση  είναι  Anti  1  Ο  Θεός  

Franchises  καταστρέφει  τη  διαφορετικότητα  πουλώντας  «Designer  ρούχα».  Αυτά  τα  ρούχα  είναι  
στολές  (τζιν..)  για  ανθρώπους  που  προδίδουν  την  κουλτούρα  και  την  κληρονομιά  τους,  ανόητοι,  
πρωτόγονοι,  χαζοί  κλώνοι.  Αποφύγετε  αυτά  τα  ανδρείκελα!

οι  κλώνοι  είναι  η  κύρια  αιτία  της  «πλάκας  διαβήτη»,  της  «παχύσαρκης  πλάκας  (άνθρωποι  με  
λίπος)»,  της  επιδημίας  υψηλής  αρτηριακής  πίεσης,  της  ακμής...  Τα  franchise  καταστρέφουν  την  
τοπική  κουζίνα,  τη  μόδα..  Κοινότητες,  κυβέρνηση  που  επιτρέπουν  σε  ξένα  Franchises  να  λειτουργούν  
προδίδουν  τοπική  κουζίνα,  κληρονομιά,  παραδόσεις  και  πληθυσμός,  MS  R7

Η  ελεύθερη  γη  είναι  δημόσια  γη  που  λεηλατήθηκε  από  μια  κοινότητα  από  διεφθαρμένη  εγκληματική  
κυβέρνηση  (απομάκρυνση  της  κυβέρνησης,  ανάληψη  ευθύνης).  Αυτού  του  είδους  η  κυβέρνηση  
είτε  έδωσε  γη  (καταλήψεις)  είτε  την  πούλησε  σε  εγκληματίες  άπληστους,  παρασιτικούς,  αρπακτικούς,  
κερδοσκόπους  (κερδοσκόπους).  Εικονογράφηση  γης-

Πρέπει  να  κάνω !
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Αντιταχθείτε  στο  τέλος  του  franchising,  της  παγκοσμιοποίησης,  

του  ελεύθερου  εμπορίου  και  της  ξένης  ιδιοκτησίας !!!
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αποφυγή  (αρνητική  μετάδοση),  MS  R6!

ανεβάζουν  τις  τιμές  των  ακινήτων  (κερδοσκοπία,  κέρδος  κεφαλαίου)  αρνούμενοι  ένα  προσιτό  
καταφύγιο  στο  Shire.  Οι  επενδυτές  χρησιμοποιούν  επίσης  γη  για  εγκληματικούς  φόρους

κατά  της  Κοινότητας  MS  R6  Επενδυτική  Ακίνητα  Λήγει!

Οι  επενδύσεις  σε  ακίνητα  τόσο  η  γη  όσο  και  τα  κτίρια  ελέγχονται  χωρίς  αποζημίωση  από  
τη  Shire.  Ο  επενδυτής  διώκεται  για  «Έγκλημα

Ελεύθερη  γη  χρησιμοποιείται  από  τους  επενδυτές  για  να  κερδοσκοπήσουν  (τυχερά  παιχνίδια)  ελπίζοντας  να

«Απαρτχάιντ  πλούτου».  Αυτό  το  Κακό.  Τελειώνει!
παραλίες,  με  πρόσοψη  λιμνών  και  ποταμών,  αρνείται  να  κάνει  πικνίκ  σε  γήπεδο  γκολφ.

Οι  λάτορες  είναι  παράσιτα,  MS  R6!  Τέλος  Freehold!  Υποστηρίξτε  την  ιδιοκτησία  Shire  Land!

Τότε  το  Shire  παίρνει  τον  έλεγχο  (δεν  υπάρχει  κτήμα  για  ακίνητα).

Όλη  η  γη  ανήκει  σε  μια  Shire  (τοπική  κυβέρνηση).  Ελεύθερη  γη  που  είναι  κλεμμένα  αγαθά.  Η  
Shire  δεν  πληρώνει  αποζημίωση  κατά  τη  μεταβίβαση  του  τίτλου.

γης  προς  όφελος  όλων.  Η  Freehold  (No  Trespass)  αρνείται  τη  χρήση  όλων

Ο  ιδιοκτήτης  μπορεί  να  μείνει  στο  σπίτι  μέχρι  να  θέλει  να  μετακομίσει  ή  να  πεθάνει.

εγκαθίσταμαι).  Οι  άρχοντες  της  παραγκούπολης  έχουν  χάσει  περιουσία,  χωρίς  

αποζημίωση,  πάρτε  το  MS  R6!

Η  ελεύθερη  γη  είναι  γη  ιδιωτικής  ιδιοκτησίας.  Στέρηση  κοινοτικής  χρήσης

ενοίκιο.  Οι  άνθρωποι  που  δεν  μπορούν  να  πληρώσουν  γίνονται  άστεγοι.  

Επενδυτική  ιδιοκτησία  δεν  αγοράζεται  πραγματικά  για  εισόδημα  από  

ενοικίαση,  αλλά  χρησιμοποιείται  για  φοροδιαφυγή.  Αποτέλεσμα  της  

αποσύνθεσης  του  βιότοπου  ανθρώπου  (οι  άνθρωποι  απομακρύνουν  τρωκτικά,  κατσαρίδες,

Ο  επενδυτής  ανεγείρει  αδύναμα  κτίρια,  χρεώνει  υπερτιμημένα

προσβολή  στον  1  Θεό.  Το  Freehold  τελειώνει ! ! ! ! ! ! !
Ελεύθερη  γη  και  ιδιόκτητες  κατοικίες  είναι

Πρέπει  να  κάνω !

και  απολαμβάνουν  εξίσου  όλοι  οι  άνθρωποι.
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Machine Translated by Google



Πανδημία... !

αιτία  του  Wealth  apartheid)..  Αυτές  οι  οργανώσεις  κάνουν  πλύση  εγκεφάλου  στο  κοινό  που

Η  παγκοσμιοποίηση  είναι  μέρος  της  αλυσίδας  του  κακού.  Η  παγκοσμιοποίηση  έχει  παρασυρθεί  από  

παρασιτικούς  ληστρικούς  άπληστους  κερδοσκόπους  για  να  χρησιμοποιηθεί  για  αυτούς

Η  απληστία  είναι  καλή,  το  κέρδος  είναι  καλό  και  η  παγκοσμιοποίηση  είναι  η  απάντηση  σε  όλα  μας

1  Ο  Θεός  κατέστησε  πολύ  σαφές  ότι  η  παγκοσμιοποίηση  δεν  είναι  μέρος  του  ανθρώπινου  πεπρωμένου.  1

Πυραμίδα  πώλησης  μάρκετινγκ  (Ελεύθερο  εμπόριο)  για  να  συνεχίσει  να  αυξάνεται  τα  κέρδη  μέχρι

προβλήματα.  Η  πραγματικότητα  είναι  ότι  η  παγκοσμιοποίηση  χρησιμοποιείται  για  τη  μείωση  του  κόστους.  

Μετακομίζοντας  σε  χώρες  που  έχουν  δομή  χαμηλότερου  κόστους.  Απολύσεις  ανθρώπων  μέσα

Θεϊκές  δοξασίες  σε  7  Φυλές,  με  7  κύριες  γλώσσες  και  πολλές  διαλέκτους,  που  αναπτύσσονται  ανεξάρτητα  

και  χωριστά  (Χάρτης).  1  Ο  Θεός  θέλει  τους  ανθρώπους

ξεμείνουν  από  χώρες,  πόρους.  Το  ελεύθερο  εμπόριο  καθοδηγείται  από  την  παγκοσμιοποίηση

τη  μια  περιοχή  και  την  απασχόληση  σκλάβων  σε  μια  άλλη!

'Σταματήστε  την  Παγκοσμιοποίηση'!!!!!!!

από  πολυεθνικές  επιχειρήσεις  που  εκμεταλλεύονται  την  εργασία,  εκβιάζουν  και  υπονομεύουν  την  

κυβέρνηση.  Οι  πολυεθνικές  υπονομεύουν  την  κυριαρχία  μιας  χώρας.  Οδηγώντας  στη  διαφθορά,  στην  

εκμετάλλευση!  Η  διάλυση  των  πολυεθνικών  δημεύει  περιουσιακά  στοιχεία  χωρίς  αποζημίωση  και  

μετατρέπεται  σε  τοπικό  CROn.

Χαμηλότερο  κόστος  επιτυγχάνεται  με  την  απασχόληση  ανήλικων  παιδιών  σε  ανθυγιεινούς  και  μη  

ασφαλείς  χώρους  εργασίας.  Είναι  ανεπαρκώς  αμειβόμενοι  και  εργάζονται  πολύ  καιρό

Αν  η  ανθρωπότητα  αποτύχει  να  «ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ»  την  παγκοσμιοποίηση  τότε

Το  τέλος  της  πολυεθνικής!  Τέλος  ελεύθερου  εμπορίου!

1  Ο  Θεός  θα  ενεργήσει.  Μην  θυμώνεις  1  Θεέ!  Προσέξτε  1  του  Θεού

Οι  άπληστοι  κερδοσκόποι  έχουν  ιδρύσει  οργανώσεις  προπαγάνδας:  G  20

προειδοποίηση:  κονιοποίηση  του  Παγκόσμιου  Κέντρου  Εμπορίου  σε

(Greedy  Twenty,  κύρια  αιτία  της  ρύπανσης),  G  8  (Greedy  Eight),  ΔΝΤ

Νέα  Υόρκη,  πιστωτική  κρίση  των  ΗΠΑ,  City  of  London,  Brexit,

(Διεθνές  Νομισματικό  Ταμείο,  global  Loan  sharks),  WEF  (World  Eco-nomic  Forum,  Greed  publicist),  ΠΟΕ  

(World  Trade  Organization)
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Η  παγκοσμιοποίηση  (δεν  είναι  μέρος  του  πεπρωμένου  της  ανθρωπότητας)
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τόσο  κακό  όσο  τα  παιδιά  και  τα  θηλυκά.  Αυτά  το  κακό  τέλος!

ΝΑΤΟ  (μισθοφόροι),  ΟΠΕΚ  (ρυπαίνοντες),  ΟΗΕ  (Ηνωμένα  Έθνη)

ώρες  χωρίς  διαλείμματα,  χωρίς  δικαιώματα  διακοπών,

Τέλος  στην  υποστήριξη  της  παγκοσμιοποίησης  7  ανεξάρτητες  επαρχίες:  Αφρική,  Αμαζονία,

Αντί  1  Θεός.  Είναι  κλειστά.

Η  ΔΟΕ  διευθύνει  ένα  τσίρκο  (Ολυμπιακοί  Αγώνες),  αναγκάζοντας  τις  χώρες  να  
σπαταλούν  δισεκατομμύρια  σε  ψυχαγωγικές  παραστάσεις.  Οι  διασκεδαστές  επιδιώκουν  

τον  ελιτισμό  χρησιμοποιώντας  νόμιμα,  παράνομα  συμπληρώματα  και  γίνονται  
αφύσικοι  τρελοί.  Οι  Ολυμπιακοί  Αγώνες  οδηγούνται  στην  απληστία  και  σπαταλούνται

Αμερική,  Ευρώπη,  Μογγολία,  Ωκεανία,  Περσινία.  Όλα  τα  διεθνή  ύδατα  τελειώνουν.  Χωρίζονται  
μεταξύ  των  7  Επαρχιών.  Αυτό  είναι  το  νέο

χωρίς  οφέλη  για  την  υγεία.  Λείπει  η  παιδική  ηλικία

Κοινοπολιτεία  των  Εθνών  (CN)  που  ιδρύθηκε  από

εμπειρίες,  παιχνίδι,  εκπαίδευση.  Ενώ  οι  άπληστοι  προφήτες  γελούν  μέχρι  
την  τράπεζα  επαινώντας

κανονικός.

Άγγλοι  πειρατές  να  λεηλατήσουν,  να  εξαπλώσουν:  δουλεία,  δουλεία  
σκλάβων,  αδικίες,  πολιτιστική  γενοκτονία,  απαρτχάιντ  πλούτου,

είναι

Το  είδωλό  τους  «Παγκοσμιοποίηση».  Αυτό  το  κακό  τελειώνει!

αλκοόλ,  κάπνισμα,  τζόγος,  ναρκομανείς,  κακό

,..

Όπου  τα  παιδιά  δεν  είναι  διαθέσιμα  είναι  τα  θηλυκά  (άλλη  κατώτερη  τάξη) .

Όλοι  οι  Παγκόσμιοι  Οργανισμοί:  Πολιτικοί,  Στρατιωτικοί,  εμπορικοί,  
αθλητικοί,  ψυχαγωγικοί,  έχουν  κλείσει.

και  διεφθαρμένος  νόμος,  καπιταλισμός,  ελιτιστικός  αθλητισμός,  Εκκλησία  του

μεταχειρισμένος.  Τα  θηλυκά  αντιμετωπίζονται  συχνά  χειρότερα.  Ενώ  εργάζεστε  κάτω  από  το  ίδιο

Σταματά  η  μετανάστευση  ανθρώπων  (δεν  υπάρχει  μετακίνηση  σε  άλλες  

επαρχίες).  Όχι  ταξίδια  διακοπών  (κρουαζιερόπλοια,  πτήσεις),  πλοία  μεταφοράς  

εμπορευματοκιβωτίων,  αεροπορικά  εμπορεύματα  σε  άλλες  επαρχίες.

Αγγλία  (κακή  παγανιστική  λατρεία).

απάνθρωπες  συνθήκες  όπως  τα  παιδιά  που  πολλές  γυναίκες  πρέπει  επίσης  να  παρέχουν

Χωρίς  παγκόσμιο  πολιτισμό.  Παγκόσμιοι  Οργανισμοί:  Έθνη  της  Κοινοπολιτείας  (CN

Σήμερα  (CN)  έχουν  καθεστώτα  ανδρείκελου  (κυβερνήσεις)  που  βοηθούν  στη  λεηλασία  της  χώρας  
τους  προς  όφελος  του  Άγγλου  κληρονομικού  τυράννου.

σεξουαλικές  χάρες  (βίαση).  Πολλά  αρσενικά  υφίστανται  εκμετάλλευση  αλλά  συνήθως  όχι

),  FIFA  (ποδόσφαιρο),  G20  (ρυπαίνοντες),  ΔΝΤ  (Δανεικοί  καρχαρίες),  Ολυμπιακός  (ΔΟΕ),

Η  ΣΟ  διαλύθηκε,  τα  έθνη  απελευθερώθηκαν,  οι  κυβερνήσεις  τους  λογοδοτήθηκαν.
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πόρους  που  απαιτούνται  για  την  εξάλειψη  της  φτώχειας.  Προστέθηκε  ένα  παράπλευρο  
σόου  τρόμου.  Κλείστε  την  παρτίδα  +  MS  R6  Οι  χώροι  της  ΔΟΕ  κατεδαφίστηκαν,  η  γη  
χρησιμοποιείται  πιο  επωφελής  από  την  κοινότητα.  Όλη  η  χρηματοδότηση  για  τους  
αθλητές.  Οι  αθλητές  δεν  είναι  ρολόι!

Πείνα  Πάνω  από  το  πότισμα,  ρύπανση  του  γλυκού  νερού,  σπατάλη  τροφίμων

Ο  ΟΠΕΚ  ένα  καρτέλ  πετρελαίου  που  κρατά  την  Ανθρωπότητα  για  λύτρα!

Πορνογραφία  Ενηλίκων,  Ζώων,  παιδιών,  ίδιου  και  μικτού  φύλου

Το  Καρτέλ  διαλύθηκε  και  τα  μέλη  του  θεωρούνται  υπόλογα:  MS  

R6  Burning  Oil  Ends!  Μετατρέποντας  το  λάδι  σε  πλαστικές  άκρες!

Πίστωση  φτώχειας ,  διακρίσεις,  άνεργοι,  απαρτχάιντ  πλούτου

ΝΑΤΟ  ο  Ευρωπαϊκός  Μισθοφόρος  Στρατός  που  υπηρετεί  τον  
παγκόσμιο  εκφοβισμό  και  την  εκμετάλλευση  των  ΗΠΑ.  Το  ΝΑΤΟ  
σκοτώνει  αμάχους,  καταστρέφει  υποδομές  και  σπίτια.  Διαλύεται,  
οι  εγκληματίες  πολέμου  και  οι  αντάρτες  του  είναι  εγκλωβισμένοι:  
MS  R7  Το  ΝΑΤΟ  με  τα  όπλα  μαζικής  καταστροφής  του:  Α  
(Ατομική),  Β  (βακτηριολογική),  Γ  (χημική)  είναι  μια  κύρια  απειλή  
για  την  ανθρώπινη  επιβίωση.  Τελειώνει!

Καρτέλ  κερδοσκοπίας ,  υπεραξία,  μονοπώλιο,  υπερτιμολόγηση,  αντιστάθμιση

Ο  ΟΗΕ  εξυπηρετεί  το  συμφέρον  των  χωρών  με  δικαίωμα  βέτο.  Αυτές  οι  χώρες  είναι  οι  
μεγαλύτεροι  έμποροι  όπλων  που  αρνούνται  την  ειρήνη  στην  ανθρωπότητα.

Παιδί  σκλαβιάς ,  χρέος,  ενήλικας,  πορνεία,  κακοπληρωμένη  εργασία

Ο  ΟΗΕ  απέτυχε  την  ανθρωπότητα.  Δεν  έχει  σταματήσει:  Παιδική  

πορνογραφία,  στρατιώτης,  ρύπανση  Ατμόσφαιρα,  αέρας,  έδαφος,  

χώρος,  νερό  Τυραννία  Κληρονομική,  πολιτική,  πίστωση,  κέρδος,  

πλούτος  Γενοκτονία  Πολιτική,  φυλετική,  θρησκευτική,  σφαγές

Απόβλητα  μιας  χρήσης,  παραγωγή  σκουπιδιών,  υπερπαραγωγή,  Συσκευασία

Εθισμοί  Αλκοόλ,  Ναρκωτικά,  Τυχερά  παιχνίδια,  Παχύσαρκοι,  Ψώνια,  Κάπνισμα

Wealth-Apartheid  Estate,  Στη  δικαιοσύνη,  φοροαποφυγή,  φορολογικός  παράδεισος

Ζώα  γενετικής  τροποποίησης ,  μικροοργανισμοί,  φυτά,  άνθρωποι

Δανεικοί  καρχαρίες  αστέγων,  φτωχογειτονιές,  απαρτχάιντ  πλούτου
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Η  παγκοσμιοποίηση  θυμώνει  τον  1  Θεό!

Εμπορικό  κέντρο /  Mall  (το  καπιταλιστικό  σύστημα  λιανικής  πώλησης)

Η  παγκοσμιοποίηση  τελειώνει!!!!!!!

Η  παγκοσμιοποίηση  υπονομεύει  το  σχέδιο  του  Θεού .
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Το  εμπορικό  κέντρο  ενθαρρύνει  έναν  νυχτερινό  τρόπο  ζωής  (υψηλή  κατανάλωση  ενέργειας)  να  ψωνίζετε  

όταν  είναι  σκοτεινό.  Αυτό  είναι  ανθυγιεινό,  επομένως  οι  «Shire»  επιβάλλουν  «Νυχτερινή  απαγόρευση  

κυκλοφορίας».  Τα  εμπορικά  κέντρα  είναι  δαπανηρά  στην  κατασκευή,  συντήρηση,  καταναλώνουν  

πολλή  ενέργεια,  είναι  σπάταλες  επικαλύψεις  και  δημιουργούν  πολλά  σκουπίδια.

Τα  franchise  δεν  είναι  στελεχωμένα  και  χρησιμοποιούν  ανεπαρκώς  εκπαιδευμένο  

μη  αμειβόμενο  προσωπικό  (juniors,  casuals) .  Το  franchising  καταστρέφει  τις  

τοπικές  παραδόσεις,  την  κουζίνα,  τον  πολιτισμό,  τη  μοναδικότητα  και  την  ποικιλομορφία.

Προστατέψτε  την  κοινότητά  σας!  Κλείστε  όλα  τα  Franchise!

Υπάρχει  καλύτερος  τρόπος:  CROn  Retail  Bazaar  Complex  (CRBC).  Αντικαταστήστε  το  εμπορικό  κέντρο  

και  το  εμπορικό  κέντρο  με  το  CRBC.

Εμπορικό  Κέντρο,  Mall  μέρος  του  καπιταλιστικού  συστήματος  λιανικού  μάρκετινγκ  της  απληστίας,  του  

κέρδους,  της  σπατάλης  και  της  ρύπανσης.  Εμπορικό  κέντρο,  Mall  ενθαρρύνουν  την  αντιγραφή.  Η  

επικάλυψη  έχει  σκοπό  να  μειώσει  τις  τιμές,  να  προσφέρει  καλύτερες  υπηρεσίες,  να  αυξήσει  τον  

ανταγωνισμό.  Αυτή  η  Φαντασία  είναι  ένα  καπιταλιστικό  ψέμα!

3  Σούπερ  μάρκετ  που  πωλούν  σχεδόν  τα  ίδια  προϊόντα  στην  ίδια  τιμή.  Το  99%  των  τιμών  είναι  

πανομοιότυπες  κάνοντας  τον  ανταγωνισμό  Φαντασία.  Ο  διπλασιασμός  οδηγεί  σε  σπατάλη  χώρου  δαπέδου.  

Περισσότερος  χώρος  δαπέδου  χρειάζεται  να  εγκατασταθούν  περισσότερα  έπιπλα.  Καταναλώνει  

περισσότερη  ενέργεια  δημιουργώντας  την  ανάγκη  για  περισσότερους  ρυπογόνους  σταθμούς  

ηλεκτροπαραγωγής.  Όλα  αυτά  δημιουργούν  περισσότερα  «Σκουπίδια»,  κόστος,  «Ρύπανση».  Η  

αλληλεπικάλυψη  είναι  ακριβή  κάνοντας  τις  χαμηλότερες  τιμές  Μύθο.  Η  περικοπή  του  κόστους,  με  

έλλειψη  προσωπικού,  ανεπαρκώς  καταρτισμένο  προσωπικό  (νεώτεροι,  περιστασιακά)  έχει  ως  

αποτέλεσμα  κακή  ή  μη  υπάρχουσα  «εξυπηρέτηση  πελατών».  Ο  διπλασιασμός  τελειώνει!

7  ανεξάρτητες  επαρχίες  αντικαθιστούν  την  παγκοσμιοποίηση!

Διαλύεται  ο  ΟΗΕ!  Η  ανθρωπότητα  αγκαλιάζει  το  «Δήλωση  Δόχου  Νόμου»

Το  μοντέλο  CROn  Retail  συνδυάζει  όλες  τις  ανάγκες  λιανικής,  για  Communal  Cluster  διαβίωση,  σε  1  

συγκρότημα  λιανικής.  Η  CROn  Retail  αντικαθιστά  χωρίς  διπλότυπα  υποκαταστήματα  και  όλα  τα  

Franchise:  Τρόφιμα,  Πανιά,  Ποικιλία...  Η  CROn  Retail  αντικαθιστά  τους  κλώνους  φαστ  φουντ  με  μια  

μπάρα  υγιεινών  ποτών.  Το  Bazaar  είναι  λιανικό  εμπόριο  σπιτικών  προϊόντων  και  αγαπημένων  

αντικειμένων.
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Φοροαποφυγή  (Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα:  MS  R6)

Επίπεδο  1:  η  περιοχή  λιανικής  CROn  συμπεριλαμβανομένου  του  Beverage  Bar.

Φορολογική  πειρατεία!  Οι  χώρες  του  φορολογικού  καταφυγίου  ενθαρρύνουν  τους  ξένους  να  
λεηλατήσουν  τις  χώρες  καταγωγής  τους  και  να  καταθέσουν  τα  κλοπιμαία  στις  Τράπεζές  τους.  
Οι  χώρες  του  φορολογικού  καταφυγίου  κλείνουν.  Οι  τράπεζες  και  η  κυβέρνησή  τους:  MS  R6  A

Ισόγειο:  είναι  Αποθήκη,  εμπορεύματα  μέσα,  εμπορεύματα  προς  πώληση,  Παζάρι.

CROn  Retail  and  Bazaar  Complexes  (CRBC).

Το  CRBC  είναι  ένα  κτίριο  4  επιπέδων  (Ισόγειο,  Επίπεδο  1,  Επίπεδο  2,  Επίπεδο  3,  Ηλιακή  
οροφή) .

Αντικαταστήστε  τα  εμπορικά  κέντρα  και  τα  εμπορικά  κέντρα  με:

περιβάλλονται  από  Κοινοτικά  Cluster  Housing  και  Shire  Work  Chap-el.  Όλα  είναι  μέρος  μιας  
όασης  Shire!

αποφυγή  (αρνητικό  γρανάζι).  Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα  η  κλοπή  
από  την  κοινότητα!  MS  R6

Η  ελαχιστοποίηση  του  φόρου  είναι  φοροαποφυγή!  Τα  καταπιστεύματα  είναι  φόροι

Ένα  CRBC  βρίσκεται  δίπλα  στο  «SmeC»  (Σύμπλεγμα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire).  Και  τα  δυο

αποφυγή!  Οι  δωρεές  με  έκπτωση  φόρου  είναι  φοροαποφυγή!  Οι  
επενδυτές  χρησιμοποιούν  δωρεάν  γη  για  εγκληματική  φορολογία

Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα  η  κλοπή  από  την  κοινότητα,  MS  R6.
Δημόσιες  υπηρεσίες  (εκπαίδευση,  υγεία,  πάρκα,  σύνταξη,  δρόμοι,  συγκοινωνίες..) .

Επίπεδο  3:  Γραφείο,  χώρος  διαλείμματος  εργαζομένων.

Επίπεδο  2:  το  Bazaar,  όλα  σπιτικά,  αγαπημένα.

Χρειάζονται  φόροι  για  να  μπορέσει  η  κυβέρνηση  να  εκπληρώσει  τις  υποχρεώσεις  της,  τις  προσδοκίες  

της  προς  τον  λαό  της.  Τα  άτομα  που  αποφεύγουν  να  πληρώσουν  φόρους  δεν  έχουν  δικαίωμα  να  χρησιμοποιούν:

Φορολογικό  καταφύγιο  Η  κυβέρνηση  πρέπει  επίσης  να  αποζημιώσει  (τιμωρητικές  
αποζημιώσεις,  αναδρομικούς  φόρους,  έξοδα)  τις  λεηλατημένες  χώρες.

1.3.7.  Ημέρα  Shire

Δέστε !  CRBC !  O%
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αντικαθίσταται,  χρεώνεται:  MS  R6

Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  τη  φοροαποφυγή

Machine Translated by Google



Τέλος  η  φοροαποφυγή!
Οι  ένοχοι  απογυμνώθηκαν  και  εγκλωβίστηκαν:  
MS  R6  Μηδενική  ανοχή  στη  φοροαποφυγή

Το  μη  κερδισμένο  δεν  αξίζει,  είναι  
αντικοινωνικό,  δεν  δικαιολογείται,  δεν  το  
ανέχονται  οι  Κοινότητες.

Μη  κερδισμένη  θέση:  Κληρονομική,  διεφθαρμένη  προώθηση  ή  εγκληματική  
δραστηριότητα  μεμονωμένα  ή  σε  συνδυασμό.

Κληρονομικό:  Οι  γονείς  μεταβιβάζουν  θέση  στα  παιδιά...

Η  μη  κερδισμένη  θέση  ακυρώνεται,  τελειώνει.  Οι  προωθητές  λαμβάνουν:  MS  R6

Μη  κερδισμένος  (κάτι  που  κερδίζεται  όχι  από  αξία,  εργασία,  υπηρεσία)

Το  μη  κερδισμένο  μπορεί  να  είναι  θέση,  δύναμη  ή  πλούτος  μεμονωμένα  ή  ως  συνδυασμός.  
Η  θέση,  η  δύναμη  ή  ο  πλούτος  που  δεν  έχει  κερδίσει  είναι  μέρος  της  ανήθικης  κουλτούρας  
της  Αλυσίδας  του  Κακού.

Αλάσκα,  Ανδόρα,  Μπαχάμες,  Μπελίζ  
Βερμούδες,  Κέιμαν,  Κουρασάο,  Πόλη  του  
Λονδίνου,  Κύπρος,  Νήσος  του  Μαν,  
Ντέλαγουερ,  Ντουμπάι,  Φλόριντα,  Τζέρσεϊ,  
Γκέρνσεϊ,  Χονγκ  Κονγκ,  Ιρλανδία,  Σαν  
Μαρίνο,  Λιχτενστάιν,  Νότια  Ντακότα,  
Μονακό,  Νεβάδα,  Turks  &  Caicos,  
Λουξεμβούργο,  Παναμάς,  Σιγκαπούρη,  
Σεϋχέλλες,  Βανουάτου,  Ελβετία,  Βατικανό,  
Ουαϊόμινγκ,  Παρθένοι  Νήσοι,  Τέξας.

Φορολογικό  καταφύγιο:

Ποινική  προβολή:  Προωθείται  λόγω  εκφοβισμού,  απειλών,  βίας..

Κληρονομικό:  Μοναρχία,  Βασιλεία,  Πολιτικός  Τύραννος,  Δυναστεία,...

Προώθηση  διεφθαρμένης :  Η  εκτεταμένη  οικογένεια  ή  φίλοι  προωθούνται...

Μη  αποκτηθείσα  δύναμη:  Κληρονομική,  διαφθορά  ή  άλλη  εγκληματική  δραστηριότητα  
μεμονωμένα  ή  σε  συνδυασμό.
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Έσοδα:  εισπράχθηκε  αλλά  δεν  κερδήθηκε!  Κεφαλαιουχικό  κέρδος,  μερίσματα,  τόκοι,  ενοίκια,  
κέρδη,...

Παροχές  εργασίας:  για  υψηλότερους  μισθούς  (προνόμια,  πρόσθετες  παροχές):  Ασφάλιση  (υγεία,  
οδοντιατρική,  ζωή,  σύνταξη),  σπουδές,  ταξίδια,...

Κληρονομικό:  Κτήμα...

Η  κληρονομική  μεταβίβαση  θέσης,  εξουσίας,  πλούτου  περιλαμβάνει  μεταβίβαση  «ενοχής»,  
χρέους.  Προκάτοχος,  οι  γονείς  μεταφέρουν  το  κακό,  τα  εγκλήματα  και  τις  ενοχές  τους  στην  
επόμενη  γενιά.  Η  τρέχουσα  γενιά  είναι  υπεύθυνη  για  την  προηγούμενη  γενιά.  Ο  Θεματοφύλακας  
αντιτίθεται  στην  κληρονομική  μεταβίβαση  θέσης,  εξουσίας,  πλούτου.  Υποστήριξη  λογοδοσίας  
CG  για  κληρονομική  μεταφορά  «Ενοχής»  και  «Χρέους».

Η  μη  αποκτηθείσα  δύναμη  παραιτείται,  τελειώνει.  Οι  προωθητές  παίρνουν,  MS  R7

Μη  κερδισμένος  πλούτος:  Κληρονομικό,  εισόδημα,  παροχές  εργασίας,  ελιτιστικά  προνόμια  ή  
εγκληματική  δραστηριότητα  μεμονωμένα  ή  σε  συνδυασμό.

Εγκληματίας:  Εγκληματίες,  εισβολείς,  κατακτητές  βάζουν  μια  μαριονέτα  στην  εξουσία...

Διαφθορά:  Ομάδες  συμφερόντων  βάζουν  μια  μαριονέτα  στην  εξουσία...

Η  ένωση  (εργασία,  εργασία,  εμπόριο)  αντιπροσωπεύει  ελιτίστους  άπληστους  εργάτες.

Εγκληματικές:  Εκβιασμός,  απάτη,  κλοπή  ταυτότητας,  φοροαποφυγή,  κλοπή,...

Elitist  Perks:  Αεροπορικά  ταξίδια,  σωματοφύλακες,  μπόνους,  παιδική  μέριμνα,  μέλη  συλλόγου,  
σεμινάρια,  συνοδοί,  εκπτωτική  πίστωση,  γυμναστής,  ασφάλιση  (υγεία,  οδοντιατρική,  ζωή,  
εισόδημα,  συνταξιοδότηση),  λιμουζίνα  και  οδηγός,  καταφύγιο,  κατανομή  κερδών,  διακοπές...

Ιστορικό:  Οι  κληρονομικές  τυραννίες  χρησιμοποίησαν  ένα  ταξικό  σύστημα  για  να  διανείμουν  τον  
πλούτο  ενός  Βασιλείου.  Η  εκβιομηχάνιση  δημιούργησε  2  νέες  τάξεις,  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία  
(παρασιτική,  ληστρική,  κερδοσκοπική)  που  στηρίζεται  στην  πίστωση  και  εργάτες  χωρίς  
δικαιώματα  και  προστασία:  ανθυγιεινές,  ανασφαλείς,  βρώμικες  συνθήκες  εργασίας.  Πολλές  ώρες  
εργασίας,  κακοπληρωμένες,  χωρίς  αναρρωτική  άδεια,  χωρίς  διακοπές,  δουλεία.  παιδική  εργασία;  
μέρος  των  γυναικείων  συνθηκών  εργασίας  τακτικά

Όλος  ο  Μη  Κερδισμένος  Πλούτος  κατάσχεται,  τελειώνει.  Οι  προωθητές  λαμβάνουν  MS  R6  

Note!  Τα  παραπάνω  επιδόματα  εργασίας  και  τα  προνόμια  ελίτ  δεν  σχετίζονται  με  την  εργασία  και  
δεν  πρέπει  να  καταβάλλονται  από  τους  εργοδότες.  Οι  εργαζόμενοι  που  λαμβάνουν  οποιαδήποτε  
ή  όλες  από  τις  παραπάνω  παροχές  ακυρώνονται.
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παρασιτική,  ληστρική,  κερδοσκοπική  ιδιωτική  ιδιοκτησία  Καπιταλιστική  δεν  έχουν

Τα  συνδικάτα  ιδρύθηκαν  για  να  δημιουργήσουν  ισότητα  για  τους  εργαζόμενους.  Η  πραγματικότητα  είναι

μέρος  της  κοινότητας.

θα  λάμβανε  εμπιστευτικές  πληροφορίες,  μίζες  και  προνομιακές  συμφωνίες.  ο

είχε  ως  αποτέλεσμα  εργατικά  μονοπώλια  (τυραννίες).  Η  πολιτική  τυραννία  τελειώνει!

'CROn'.  Η  κρατική  οντότητα  μετατρέπεται  για  να  λειτουργεί  ως  «CROn».  Η  οντότητα  ιδιωτικής  ιδιοκτησίας  

κατασχέθηκε  χωρίς  αποζημίωση  και  μετατρέπεται  σε  "CROn(s)".  Τα  σωματεία  διαγράφονται.  Η  κυβέρνηση  

ορίζει  μισθούς  και  προϋποθέσεις  (wmw)  ετησίως.  Το  να  είσαι  μέρος  ενός  CROn  είναι  να  είσαι

Η  ιδιωτική  ιδιοκτησία,  η  κρατική  ιδιοκτησία  καταργούνται  και  αντικαθίστανται  από

Οι  κληρονομικοί  τύραννοι  έκαναν  γρήγορα  μια  συμφωνία  με  τους  επιχειρηματίες  και  τους  βιομήχανους  

(παρασιτικούς,  ληστρικούς,  κερδοσκόπους).  Βασιλική  και  Βασιλική

ιδιοκτησία  με  κρατική  ιδιοκτησία.  Επιχειρηματικό  μονοπώλιο  (κρατικό,  ιδιωτικό)

Εργάτες  και  δυσαρεστημένοι  Πολιτικοί  αντικατέστησαν  ορισμένους  Κληρονομικούς  Τυραννίες  με  

Πολιτικές  Τυραννίες.  Βασιλικοί  με  Τεχνοκράτες.  Ιδιωτικός

βρώμικος  αηδιαστικός  βιασμός.

τις  δικές  τους  πολιτικές  φιλοδοξίες.  Τα  συνδικάτα  χρησιμοποιούν  εγκληματική  συμπεριφορά:  μαύρο

Αντί  1  Θεός!  Η  κληρονομική  τυραννία  τελειώνει!  Ο  καπιταλισμός  τελειώνει!

ταχυδρομείο,  εκφοβισμός,  δολιοφθορά,  βία,...  Κανένας  Οργανωτής  ή  διαχειριστής  της  Ένωσης  δεν  μπορεί  

να  είναι  μέλος  οποιασδήποτε  Κυβέρνησης  ή  Αντιπολίτευσης.

Οι  κληρονομικοί  τύραννοι,  οι  βασιλικοί  και  η  ιδιωτική  ιδιοκτησία  έγιναν  τα  περισσότερα

Κακή  μορφή  Διακυβέρνησης  και  οικονομική  εφαρμογή.  Ανήθικο,  Άδικο,

πονηρά  συνδικάτα.  Λεηλασία  κεφαλαίων  μελών  και  κατάχρηση  της  πίστης  των  μελών  για

εργασιακή  εμπειρία,  μέλη  του  καπιταλιστικού  συστήματος.  Διεισδύστε  στο

έγινε  1  μεγάλο  βδέλυγμα  του  Κακού,  προσβάλλοντας  1  Θεό !

περιορισμούς  στο  πόσο  θα  μπορούσαν  να  εκμεταλλευτούν  εργάτες  και  άλλους  αγρότες.  Οι  βασιλικοί  

θα  θεσπίσουν  Νόμους  που  θα  προστάτευαν  την  απληστία,  την  εκμετάλλευση,  την  ιδιωτική  ιδιοκτησία  

και  θα  καταπιέζουν,  ποινικοποιούν  τους  εργαζόμενους.  Η  αδικία  έγινε  «Κράτος  Δικαίου».  Το  δίδυμο  κακό,  

η  κληρονομική  τυραννία  και  ο  καπιταλισμός

ελιτίστους  πανεπιστημιακά  μορφωμένα  άτομα  που  πλαστογραφούν  την  κοινωνική  δικαιοσύνη  χωρίς

Η  κοινότητα  "C"  είναι  "Shire"
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Για  την  οικονομική  διαχείριση,  οι  μισθοί  και  οι  προϋποθέσεις  (wmw)  καθορίζονται  ετησίως  από  την  

επαρχιακή  κυβέρνηση.  Για  την  καλύτερη  οικονομική  διαχείριση,  όλοι  είναι  μισθωτοί  (wmw).  Δεν  χρειάζονται  

άλλα  Σωματεία.

και  κήπους.  Αυτά  τα  απόβλητα  τελειώνουν!

την  εβδομάδα,  όχι  περισσότερο  από  3,5  ώρες  α

'n'  όχι  για  κέρδος  (πελάτες,  πελάτες  δεν  εκμεταλλεύονται)

με  πολλούς  άδειους  χώρους.  Άχρηστα  

ματαιοδοξία  μεγάλα  διαμορφωμένα  πάρκα

150  ημέρες  το  χρόνο,  όχι  περισσότερες  από  4  ημέρες

Οι  διαχειριστές,  οι  καθηγητές,  οι  δάσκαλοι,  δεν  

παρακολουθούν  την  πανεπιστημιούπολη  περισσότερο  από

Το  «O»  που  ανήκει  στους  εργάτες  του  πλήρωναν  wmw  και  εθελοντές

περισσότερες  πανεπιστημιουπόλεις,  σε  μακρινά  

μέρη.  Η  πανεπιστημιούπολη  έχει  μεγάλα  κτίρια

Η  κατάταξη  του  κυνηγιού  έχει  μεγαλύτερο  αποτέλεσμα

«R»  που  διευθύνεται  από  την  «D-mC»  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων  από  7)

τη  χρήση  του  εγκεφάλου  τους.  Αυτό  τελειώνει!

Οι  διασκεδαστές  παίρνουν  υποτροφίες.  Προκρίνονται  γιατί

Τα  πανεπιστήμια  παραμελούν  την  ακαδημαϊκή  εκπαίδευση  για  να  κυνηγήσουν  την  κατάταξη.  Τι  ωφελεί  

Διαχειριστές,  Καθηγητές  (υπερπληρωμένους  κάτω  από  εργασία),...

της  μυϊκής  ή  ψυχαγωγικής  τους  αξίας  παρά

χρησιμοποιείται  ως  συντόμευση  για  τον  πλούτο  και  την  εξουσία.  Διεφθαρμένος

«Δίκτυο  Old  Boys».  Σπατάλη  κοινοτικών  πόρων  και  σπατάλη  χρόνου  από  

μαθητές!  Οι  προπτυχιακοί  που  δεν  έχουν  εργασιακή  εμπειρία  αμείβονται  

υπερβολικά.

Το  κυνήγι  κατάταξης  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  παροχή  πολυτελούς,  ακριβής  

ψυχαγωγίας  (Elitist  Celebrity  Sport,  Θέατρο).

των  μαθημάτων.  Ενθάρρυνση  της  άχρηστης  συγγραφής  διατριβής.  Χορήγηση  άξιων  (Dis)  Τιμητικών  Τίτλων

Τα  πανεπιστήμια  είναι  αλαζονικοί  διεφθαρμένοι  ελιτιστές.  Αυτοί  είναι

Για  ½  χρόνο  οι  φοιτητές  δεν  μπορούν  να  σπουδάσουν  (Διαχειριστές  και  Καθηγητές

Πανεπιστήμιο  (Κολλέγιο)  διεφθαρμένη  ελιτίστικη  σπάταλη  εκπαίδευση.

Το  κυνήγι  κατάταξης  έχει  ως  αποτέλεσμα  τη  δημιουργία  άχρηστων  πτυχίων.  Επέκταση  μήκους

ημέρα.  Καθιστώντας  τους  τους  πιο  τεμπέληδες  

υπερπληρωμένους  εργαζόμενους  από  οποιαδήποτε  κοινότητα.
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Η  πλήξη  οδηγεί  στην  ανηθικότητα  (αλκοόλ,  
σεξουαλικά  όργια,  αλλαγή  του  μυαλού

8  από  τις  24  θεματικές  ενότητες  είναι  απαραίτητες.  Τα  υπόλοιπα  δεν  είναι.  Οι  περισσότεροι  απο

συγκροτήματα:  Shire  (SmeC),  Province  (PHeC,  PDEc,  CE)

½  το  χρόνο  οι  διακοπές  οδηγούν  σε  πλήξη.

ακυρώθηκε.  Παράταση  σπουδών  κατά  ½  ή  κατά  1  έτος.  Σπατάλη  φοιτητικής  ζωής.

και  «Δωρεάν  Δημόσια  Εκπαίδευση».  Παρέχεται  στην  υγεία,  την  εκπαίδευση
Η  εκπαίδευση  UCG  υποστηρίζει  τη  μέθοδο  μελέτης  «Μαθαίνω  και  Διδάσκω».

σπαταλούν  τη  ζωή  τους.  Η  κοινότητα  χάνει  την  παραγωγικότητα.

ιδανικά  ολοκληρωθεί  σε  3  χρόνια.  Ωστόσο  τα  θέματα  δεν  είναι  διαθέσιμα  ή
Ένα  προπτυχιακό  πτυχίο  αποτελείται  συχνά  από  24  θεματικές  ενότητες  και  είναι

χρειάζονται  ελεύθερο  χρόνο).  Διπλασιασμός  του  χρόνου  προσέλευσης.  Αποτέλεσμα  Μελετητές

Μαθητεία  >  εργασιακή  εμπειρία  >  περαιτέρω  σπουδές  >  προαγωγή  κατά  αρχαιότητα  >  εργασιακή  
εμπειρία  >  περαιτέρω  σπουδές  >  προαγωγή  από...

Τα  πανεπιστήμια  είναι  μια  ελιτίστικη  συντόμευση  για  κορυφαίες  θέσεις.  Τελειώνει!  Φύλακας

το.  Συγκαλύπτονται  εγκλήματα  πανεπιστημιακών  διασκεδαστών  (αθλητισμός..),  διοικητικών  
υπαλλήλων,  καθηγητών.  Κλείστε  το  Πανεπιστήμιο,  ζητήστε  ευθύνες!

κηδεμόνας  Η  επαγγελματική  πορεία  μαθητείας  την  αντικαθιστά:

Στη  συνέχεια,  περάστε  τις  γνώσεις  που  έχετε  αποκτήσει  στις  επόμενες  γενιές

μέρος  για  να  είναι  σεξουαλικά

επίθεση  ή  σεξουαλική  εκμετάλλευση.  Οι  μεγαλύτεροι  παραβάτες  είναι  κακομαθημένοι  
Πλούσιοι  απόγονοι  (αλαζονικοί,  τεμπέληδες,  τεμπέληδες,  αντιπαθείς..)  που  συνήθως  ξεφεύγουν

(Κολλέγιο)  επαναχρησιμοποίηση  ως  παρεκκλήσι  εργασίας  Shire,  Δωρεάν  Εκπαίδευση !!

και  σπατάλη  πλούτου,  να  τους  λογοδοτήσουν,  το  MS  R7  έκλεισε  το  Πανεπιστήμιο

Τα  πανεπιστήμια  είναι  τα  πιο  πιθανά

st  Μάθετε  
(κατανόηση,  κατανόηση),  μετά  Διδάξτε  (σε  άλλους  τι  μάθατε).

Συνέχεια  γνώσης.

κατάχρηση  ουσιών...)  και  έγκλημα  (Επίθεση,  
βιασμός,  εκφοβισμός,  βανδαλισμός..)

τα  θέματα  έχουν  ξεπεραστεί  από  τη  στιγμή  που  θα  εφαρμοστούν  χρόνια  αργότερα.  Αποτέλεσμα  
στην  επανεκπαίδευση.  Διαχειριστές  Πανεπιστημίου  είναι:  φοιτητής,  ζωή,  χρόνος

από  το  αγέννητο  μέχρι  την  αποτέφρωση.  Μάθε  και  Δίδαξε,  1
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Δωρεάν  Εκπαίδευση  ένα  προνόμιο  που  δόθηκε  από  τον  Θεό !!

Θεωρούνται  υπόλογοι.  MS  R6

1000  χρόνια  του  Κακού  φτάνουν  στο  τέλος  Εμπνευστές,  
μέλη,  υποστηρικτές,  οπαδοί  της  
«Αλυσίδας  του  Κακού».

Φιλανθρωπία  (Ψεύτικο)

Εκπίπτουν  φόροι  Οι  δωρεές  είναι  φοροαποφυγή!  Η  φοροαποφυγή  κλέβει  την  Κοινότητα!  

Η  φοροαποφυγή  είναι  έγκλημα:  Η  φιλανθρωπική  οργάνωση  MS  R6  που  έχει  καθεστώς  

δωρεάς  με  έκπτωση  φόρου  είναι  ψεύτικη!  Είναι  συστήματα  φοροαποφυγής  που  έχουν  
εγκριθεί  από  διεφθαρμένη  κυβέρνηση  προς  όφελος  των  έχουν  πάρα  πολλά.  Μην  κάνετε  
δωρεά  σε  αυτά!  Η  δωρεά  σε  αυτά  δεν  είναι  καλή  πράξη.  Είναι  ανόητο  και  ανεύθυνο.  
Κλείσιμο  Φιλανθρωπίας,  κατάσχεση  περιουσιακών  στοιχείων.  Αντικαταστήστε  την  
Κυβέρνηση,  MS  R6  Φιλανθρωπικά  ιδρύματα  που  ενθαρρύνουν  τις  δωρεές  

πιστωτικών  καρτών  είναι  κακό  που  υποστηρίζουν  τοκογλύφους.  
Το  να  βάζεις  ανθρώπους  σε  χρέη  είναι  ανήθικο,  κακό,  απαράδεκτο  
για  Φιλανθρωπίες.  Τερματίστε  αυτές  τις  Φιλανθρωπίες,  μην  τους  
κάνετε  δωρεές!  Κλείστε  τους  παρόχους  πιστωτικών  καρτών.  
Αντικαταστήστε  την  κυβέρνηση,  MS  R6

CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης».

Οι  Universe  Custodian  Guardians  αντιτίθενται  στις  δωρεές  και  τις  πιστωτικές  κάρτες  με  
δυνατότητα  έκπτωσης  φόρου.  Πιστεύουν  ότι  δωρίζετε  επειδή  είστε  υποστηρικτικοί,  νοιάζεστε.

PHeC  «Επαρχιακό  Νοσοκομειακό  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα»
PDEc  «Κέντρο  Έκτακτης  Ανάγκης  Επαρχιακής  Άμυνας»

Οι  Πανεπιστημιουπόλεις  ανακυκλώνονται  για  Επαρχιακή  και  Δωρεάν  Εκπαίδευση,  
Παρεκκλήσια  Εργασίας..  Πανεπιστημιακά  πάρκα,  κήποι  ανακυκλώνονται  ως  κήποι  αγοράς,  
περιβόλια,  καταφύγια.  Οι  διαχειριστές  πανεπιστημίων,  οι  εκπαιδευτικοί  αποκλείονται  από  
την  εκπαίδευση,  λογοδοτούν,  MS  R6  SmeC  «Shire  Medical  Education  Complex»

Η  εκπαίδευση  είναι  μια  συνεργασία  μεταξύ  Γονέων,  Εκπαιδευτικών  
γιατρών.  Περιλαμβάνει  δωρεάν  εκπαίδευση,  δωρεάν  υγεία  και  αμειβόμενη  
μαθητεία.  Όχι  Πανεπιστήμια!!!

Βάζουν  τον  εαυτό  τους  στο  χρέος.  Τους  κάνει  να  δένουν  σκλάβους.
Όχι  επειδή  είσαι  εγωιστής.  Τα  άτομα  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιούν  πιστωτικές  κάρτες.
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1  Church  UCG  Concepts  Chain  of  Evil  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  15.09.3.1  NAtm

1  Ο  Θεός  παρακολουθεί,  κρατά  σημειώσεις !!!
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